
 

 

 

 

 

 

商店街に対する消費者意識調査 
 

 

 

－報告書－ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平成２０年３月 
 

 

横浜市経済観光局 
 





【 目   次 】 
 

 

第１章 本調査の目的と概要 

１．本調査の目的........................................................... 1 

２．本調査の概要........................................................... 1 

①調査対象 ............................................................ 1 

②アンケート配布と回収................................................. 1 

③アンケート調査の内容................................................. 1 

④過去の調査との比較................................................... 1 

 

第２章 回答者の属性 ........................................................ 2 

 

第３章 市民の目からみた商店街の現況 

１．居住地周辺の商店街の有無 

（１）全体の状況 ........................................................... 4 

（２）居住区別の状況........................................................ 5 

 

２．商店街利用者の商店街利用頻度 

（１）全体の状況 ........................................................... 6 

（２）属性別の状況 ......................................................... 7 

●居住区別 ............................................................ 7 

●性別、年齢別 ........................................................ 8 

●家族構成別、職業別................................................... 9 

●居住年数別 .......................................................... 10 

 

３．商店街利用者の動向 

３-1．商店街利用者が利用する店舗（業種）.................................... 11 

（１）全体の状況 ........................................................... 11 

（２）属性別の状況 ......................................................... 12 

●性別、年齢別 ........................................................ 12 

●家族構成別、職業別................................................... 14 

●居住年数別 .......................................................... 16 

３-2．商店街で買い物をする理由.............................................. 17 

（１）全体の状況 ........................................................... 17 

（２）属性別の状況 ......................................................... 18 

●居住区別 ............................................................ 18 

●性別、年齢別 ........................................................ 19 

●家族構成別、職業別................................................... 21 

●居住年数別 .......................................................... 23 



 

 

 

 

４．商店街を利用していない市民の動向 

４-1．商店街で買い物をしない理由............................................ 24 

（１）全体の状況 ........................................................... 24 

（２）属性別の状況 ......................................................... 26 

●居住区別 ............................................................ 26 

●性別、年齢別 ........................................................ 27 

●家族構成別、職業別................................................... 29 

●居住年数別 .......................................................... 31 

４-2．商店街に提供を希望する商品やサービス.................................. 32 

（１）全体の状況 ........................................................... 32 

（２）属性別の状況 ......................................................... 33 

●居住区別 ............................................................ 33 

●性別、年齢別 ........................................................ 34 

●家族構成別、職業別................................................... 36 

●居住年数別 .......................................................... 38 

 

５．市民の考える商店街の理想像 

（１）全体の状況 ........................................................... 39 

（２）属性別の状況 ......................................................... 40 

●居住区別 ............................................................ 40 

●性別、年齢別 ........................................................ 41 

●家族構成別、職業別................................................... 43 

●居住年数別 .......................................................... 45 

（３）営業時間延長の希望時刻................................................ 46 

 

６．「その他」欄のまとめ 

Ｑ２－１ 商店街利用者が利用する店舗（業種）........................... 47 

Ｑ２－２ 商店街で買い物をする理由..................................... 47 

Ｑ３－１ 商店街で買い物をしない理由................................... 48 

Ｑ３－２ 商店街に提供を希望する商品やサービス......................... 49 

Ｑ４ 市民の考える商店街の理想像....................................... 49 

 



-1- 

第１章 本調査の目的と概要 

 

１．本調査の目的 

 360万人以上の人口を抱える横浜市では、少子高齢化や情報化の進展、環境意識の高まりなど

により、消費者ニーズも大きく変化している。 

 商業地に着目すると、みなとみらい線の開通による市内の回遊性の向上、東京や近県からの来

街者の増加、郊外部における大型の小売店舗の整備の進展の一方で、従来型商店街の縮小といっ

た現状が見られる。 

 そこで、このような商業環境の変化に的確に対応し、日々の暮らしを支える身近な商業の充実

策を検討していくため、市民3,000人を対象にアンケート調査を行い、多様化する消費者ニーズ

の把握、及び消費者サイドからみた従来型商店街の問題点を探ることを目的とする。 

 

２．本調査の概要 

①調査対象 

 横浜市内に居住する15歳以上の市民3,000人を対象とした。 

 抽出は住民基本台帳から行っている。 

②アンケート配布と回収 

 アンケート票の配布・回収とも郵送方式で行った。 

 アンケート発送日：平成20年３月10日（月） 

 アンケート回収日：平成20年３月21日（金） 

表 1 アンケート配布・回収状況 

配布数 回収数 回収率 無効票 有効回答数 有効回収率 

Ａ Ｂ Ｃ＝Ｂ／Ａ Ｄ Ｅ＝Ｂ－Ｄ Ｆ＝Ｅ／Ａ 

3,000票 1,277票 42.6％ 107票 1,170票 39.0% 

③アンケート調査の内容 

・住居近くの商店街の有無 

・商店街の利用頻度 

・商店街の利用店舗（業種） 

・商店街で買物をする理由・しない理由 

・商店街に希望する商品やサービス 

・商店街に期待する役割 

④過去の調査との比較 

 本調査の分析に際し、平成15年度に実施した「平成15年度消費者購買行動意識調査」（Ｑ６、

Ｑ７）と比較が可能なものに関し、時系列比較を行っている。本文中“平成15年度調査”と表記

のあるものについては、上記調査を指している。 

⑤グラフ中の構成比数値について 

 本報告書のグラフ中の構成比数値は小数第二位を四捨五入し、掲載を行っている。したがって

四捨五入の関係で、構成比の合計値が100％とならない場合もある。 
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第２章 回答者の属性 

 

①居住地別 

 

図 1 回答者の居住地 
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②性別 

 

図 2 回答者の性別 
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③年齢別 

 

図 3 回答者の年齢 
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④職業別 

 

図 4 回答者の職業 
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⑤家族構成別 

 

図 5 回答者の家族構成 
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⑥市内居住年数別 

 

図 6 回答者の市内居住年数 
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第３章 市民の目からみた商店街の現況 

 

 最寄りの商店街（スーパーや百貨店・ショッピングセンターなどの大型店は除く）について、

商店街の有無、利用頻度、購入商品、利用理由、利用しない理由、商店街への要望などをたずね、

市民の各商店街の利用状況について調べた。 

 

１．居住地周辺の商店街の有無 

 

（１）全体の状況 

 最寄りの商店街の有無についてたずねた。「ある」が59.1％、「ない」が40.8％となり、近隣

に商店街があるとの回答が約６割を占めている。 

 平成15年度調査においては、「ある」が64.5％と、今回よりも５ﾎﾟｲﾝﾄほど商店街のある市民

からの回答が多くなっている。 

 

図 7 居住地周辺の商店街の有無 
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（２）居住区別の状況 

 商店街の有無について居住区別にみると、最も「ある」が多い区は中区の88.2％で、ほぼ９割

が近隣に商店街があるとしている。また、「ある」が７割を超えている区は西区（75.0%）、旭

区（74.7%）、鶴見区（73.8%）、磯子区（73.7%）、保土ケ谷区（73.4%）の５区となっている。 

 一方、泉区（45.8%）や緑区（45.5%）、港南区（38.8%）、戸塚区（32.6%）都筑区（21.6%）

の５区は近隣に商店街が「ある」とする割合が半数を割り込んでいる。 

 平成15年度調査との比較では*、緑区、戸塚区、西区で10ﾎﾟｲﾝﾄ以上「ある」が減少している。

逆に10ﾎﾟｲﾝﾄ以上「ある」が増加している区はなかった。 

 

図 8 居住地周辺の商店街の有無／居住区別 
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* 平成15年度調査においては、回収総数が今回よりも約3,000票多く、属性別分析を行っても、各属性の回収票数

が100票を超えるところが、多くを占めているが、今回調査では50票にも満たない属性が多く含まれているので、

平成15年度調査と比べると統計的誤差が大きいことを考慮する必要がある。また、回収サンプル数の少ない属性

（概ね50票未満）については、比較の対象とせず、コメントを割愛している。 
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２．商店街利用者の商店街利用頻度 

 

（１）全体の状況 

 商店街の利用頻度をみると、「ほとんど毎日」が16.1％、「週１回程度」が28.7％、「月に１

～３回程度」が25.9％となっている。一方、「利用していない」は28.7％と約３割を占めている。 

 平成15年度調査と比べても、上記傾向と大きな差はみられない。 

 

図 9 商店街利用者の商店街利用頻度 

平成19年度調査 

Ｎ＝691

ほとんど
毎日
16.1%

週１回程度
28.7%

月に１～３回
程度
25.9%

利用して
いない
28.7%

無回答
0.7%

 

 

 

（参考）平成15年度調査 

Ｎ＝2,683

ほとんど
毎日
18.2%

週１回程度
27.2%

月に１～３回
程度
25.5%

利用して
いない
28.6%

無回答
0.6%

 



-7- 

（２）属性別の状況 

●居住区別 

 商店街の利用頻度を居住区別にみると、「ほとんど毎日」利用している人が比較的多い区は、

中区（26.7％）、南区（25.5％）、磯子区（25.0％）、鶴見区（23.7％）、泉区（22.2％）、栄

区（20.0％）などである。 

 また、「利用していない」が多かった区は青葉区（47.4％）、瀬谷区（46.4％）、都筑区

（45.5％）といった郊外区が占めている。 

 

図 10 商店街利用者の商店街利用頻度／居住区別 
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●性別、年齢別 

 商店街の利用頻度を性別でみると、「ほとんど毎日」利用している人は男性（13.1％）よりも、

女性（17.9％）の方がやや多くなっている。また、「利用していない」については、男女とも約

３割弱となっている。 

 次に年齢別にみると、総じて年齢が上昇するに従い「ほとんど毎日」利用している人の割合が

増加し、70歳以上（24.5％）や60代（23.0％）では２割を超えている。逆に「利用していない」

については、年齢が低下するに従って、その割合が増加している。 

 

図 11 商店街利用者の商店街利用頻度／性別 
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男　性　

女　性　

ほとんど毎日 週１回程度 月に１～３回程度 利用していない 無回答

 

 

 

図 12 商店街利用者の商店街利用頻度／年齢別 

Ｎ

691

29

53

113

120

127

139

110

16.1%

0.0%

15.1%

8.0%

10.0%

18.1%

23.0%

24.5%

28.7%

17.2%

18.9%

28.3%

31.7%

30.7%

27.3%

32.7%

25.9%

17.2%

20.8%

25.7%

25.0%

26.8%

28.8%

27.3%

28.7%

65.5%

43.4%

37.2%

33.3%

24.4%

20.1%

13.6%

0.7%

0.0%

1.9%

0.9%

0.0%

0.0%

0.7%

1.8%

　総　計　

10　代　

20　代　

30　代　

40　代　

50　代　

60　代　

70歳以上

ほとんど毎日 週１回程度 月に１～３回程度 利用していない 無回答
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●家族構成別、職業別 

 商店街の利用頻度を家族構成別にみると、「ほとんど毎日」が最も多いのは１世代世帯

（20.8％）だが、１世代世帯には60代と70歳以上が比較的多く含まれている*ので、その影響が

出ているものと思われる。「利用していない」については、３世代世帯が37.3％で最も多くなっ

ている。 

 次に職業別にみると「ほとんど毎日」が多い層は自営業・自由業（24.4％）や無職（23.3％）、

家事専業（22.2％）などである。これらも比較的60代と70歳以上が多い層である。逆に会社員・

会社役員（7.1％）や学生（5.0％）については、「ほとんど毎日」が１割を割り込んでいる。ま

た、学生については「利用していない」が60.0％と特に多くなっている。 

 

図 13 商店街利用者の商店街利用頻度／家族構成別 

Ｎ

691

81

202

348

51

8

16.1%

14.8%

20.8%

12.6%

17.6%

37.5%

28.7%

30.9%

27.2%

29.6%

27.5%

12.5%

25.9%

19.8%

27.7%

27.9%

17.6%

12.5%

28.7%

32.1%

23.8%

29.3%

37.3%

37.5%

0.7%

2.5%

0.5%

0.6%

0.0%

0.0%

　総　計　

１人世帯　

１世代世帯

２世代世帯

３世代世帯

そ　の　他

ほとんど毎日 週１回程度 月に１～３回程度 利用していない 無回答

 

 

図 14 商店街利用者の商店街利用頻度／職業別 

Ｎ

691

169

41

28

83

40

203

116

10

16.1%

7.1%

24.4%

10.7%

12.0%

5.0%

22.2%

23.3%

20.0%

28.7%

27.2%

24.4%

39.3%

27.7%

15.0%

29.1%

34.5%

20.0%

25.9%

29.6%

29.3%

28.6%

25.3%

20.0%

25.6%

21.6%

30.0%

28.7%

35.5%

22.0%

17.9%

34.9%

60.0%

22.2%

19.8%

30.0%

0.7%

0.6%

0.0%

3.6%

0.0%

0.0%

1.0%

0.9%

0.0%

　総　計　　　

会社員・会社役員

自営業・自由業　

公務員・団体職員

派遣社員・パート
・アルバイト　　

学生（高校生、　
専門学生含む）　

家　事　専　業　

無　　　職　　　

そ　の　他　　　

ほとんど毎日 週１回程度 月に１～３回程度 利用していない 無回答

 

                             
* 集計表参照のこと 
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●居住年数別 

 最後に居住年数別にみると、「ほとんど毎日」は20年以上世帯の18.9％が最も多い。居住年数

の長さに比例し、回答者の年齢層も高いことから上記傾向がみられるものと推察される。 

 「ほとんど毎日」が最も少ないのは10年以上20年未満世帯だが、この層には10代からの回答が

多く含まれることから*、「ほとんど毎日」が少なく、逆に「利用していない」が特に多くなっ

ている。 

 

図 15 商店街利用者の商店街利用頻度／居住年数別 

Ｎ

691

9

23

25

66

114

454

16.1%

22.2%

13.0%

12.0%

10.6%

8.8%

18.9%

28.7%

33.3%

34.8%

28.0%

28.8%

20.2%

30.4%

25.9%

44.4%

17.4%

28.0%

30.3%

22.8%

26.0%

28.7%

0.0%

26.1%

32.0%

28.8%

48.2%

24.2%

0.7%

0.0%

8.7%

0.0%

1.5%

0.0%

0.4%

　総　計　

１年未満　

１年以上　
　３年未満

３年以上　

　５年未満

５年以上　

　10年未満

10年以上　

　20年未満

20年以上　

ほとんど毎日 週１回程度 月に１～３回程度 利用していない 無回答

 

                             
* 10代の多くは、10年以上20年未満世帯にそのほとんどが含まれるため、居住年数別の分析なのにもかかわらず、

年齢の影響を受けていると思わせる傾向がみられる箇所がある。 
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３．商店街利用者の動向 

 

３-1．商店街利用者が利用する店舗（業種） 

 

（１）全体の状況 

 商店街利用者が商店街のどのような業種の店舗を利用するのかをみると、「生鮮食料品店（鮮

魚・青果・精肉など）」が最も多く63.9％、次いで「その他の食料品店（米・飲料・酒類・総菜

など）」（48.2％）、「日用雑貨店」（32.0％）、「医薬品・化粧品店」（30.9％）などとなっ

ている。 

 平成15年度調査との比較*では、「日用雑貨店」における購入率の落ち込みが最も大きく10.9

ﾎﾟｲﾝﾄの低下となっている。 

 

図 16 商店街利用者が利用する店舗（業種） 

平成19年度調査 

63.9%

48.2%

32.0%

3.9%

30.9%

17.6%

2.5%

11.7%

10.5%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80%

生鮮食料品店　　　　　　　　

（鮮魚・青果・精肉など）　　

その他食料品店              

（米・飲料・酒類・総菜など）

日用雑貨店　　　　　　　　　

衣料品店　　　　　　　　　　

医薬品・化粧品店　　　　　　

書籍・文具品店　　　　　　　

家電品店　　　　　　　　　　

飲食店　　　　　　　　　　　

その他　　　　　　　　　　　

無　回　答　　　　　　　

Ｎ＝488

（参考）平成15年度調査 

69.2%

50.8%

42.9%

4.2%

28.7%

21.9%

2.0%

3.7%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80%

生鮮食料品　　　　　　　　

（鮮魚・青果・精肉など）　　

その他食料品              

（米・飲料・酒類・総菜など）

日用雑貨　　　　　　　　　

衣料品　　　　　　　　　　

医薬品・化粧品　　　　　　

書籍・文具品　　　　　　　

家電製品　　　　　　　　　

その他　　　　　　　　　　

無　回　答　　　　　　　

Ｎ＝1,900

 

※「その他」については、クリーニング店や花屋、コンビニエンスストア、理美容院などの回答

が比較的多かった。 

                             
* 今回の調査は利用する店舗の業種を聞いているが、平成15年度調査では品目で聞いているので、厳密には正確

に合致しない部分もある。また、平成15年度調査のグラフの中で数値がないものについては、平成15年度調査に

今回と同様の選択肢がなく、今回調査で新たに追加された選択肢である（以下同様の処理）。 
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（２）属性別の状況 

●性別、年齢別 

 商店街のどのような業種の店舗を利用するのかについて性別にみると、男女間で開きがみられ

た業種としては、「生鮮食料品店（鮮魚・青果・精肉など）」については女性が70.9％に対し、

男性が52.7％と女性の方が18ﾎﾟｲﾝﾄほど多くなっている。逆に男性の方が多い業種としては「そ

の他の食料品店（米・飲料・酒類・総菜など）」や「書籍・文具品店」で、女性よりも７～８ﾎﾟ

ｲﾝﾄほど多くなっている。その他の業種については、それほど大きな差はみられなかった。 

 次に年齢別について特徴的なところをみると、最も利用率の高い「生鮮食料品店（鮮魚・青

果・精肉など）」については、20代以下で３割ほどとなっているが、30代以上では６～７割ほど

と多くの人が利用している。「その他の食料品店（米・飲料・酒類・総菜など）」については概

ね年齢の上昇に伴い、利用者も多くなっている。「日用雑貨店」については40代の利用が少ない。

「医薬品・化粧品店」では20代～40代の利用が比較的多くなっている。 

 

 

図 17 商店街利用者が利用する店舗（業種）／性別 

 
生鮮食料品店 

（鮮魚・青果・精肉など） 

件数＝３１２

63.9%

52.7%

70.9%

0% 20% 40% 60% 80%

　総　計　

男　性　

女　性　

その他食料品店 

（米・飲料・酒類・総菜など）

件数＝２３５

48.2%

53.2%

45.0%

0% 20% 40% 60% 80%

日用雑貨店 

 

件数＝１５６

32.0%

31.7%

32.1%

0% 20% 40% 60% 80%

衣料品店 

 

件数＝１９

3.9%

3.2%

4.3%

0% 20% 40% 60% 80%

 

医薬品・化粧品店 

 

件数＝１５１

30.9%

28.0%

32.8%

0% 20% 40% 60% 80%

     

     

書籍・文具品店 

件数＝８６

17.6%

22.0%

14.9%

0% 20% 40% 60% 80%

　総　計　

男　性　

女　性　

家電品店 

件数＝１２

2.5%

3.2%

2.0%

0% 20% 40% 60% 80%

飲食店 

件数＝５７

11.7%

13.4%

10.6%

0% 20% 40% 60% 80%

その他 

件数＝５１

10.5%

9.1%

11.3%

0% 20% 40% 60% 80%

 

 

 

(回収票数) 

男 性  186票 

女 性  302票 
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図 18 商店街利用者が利用する店舗（業種）／年齢別 

 
生鮮食料品店 

（鮮魚・青果・精肉など） 

件数＝３１２

63.9%

30.0%

27.6%

61.4%

70.0%

62.5%

70.9%

68.8%

0% 20% 40% 60% 80%

　総　計　

10　代　

20　代　

30　代　

40　代　

50　代　

60　代　

70歳以上

その他食料品店 

（米・飲料・酒類・総菜など）

件数＝２３５

48.2%

60.0%

34.5%

42.9%

48.8%

46.9%

47.3%

57.0%

0% 20% 40% 60% 80%

日用雑貨店 

 

件数＝１５６

32.0%

10.0%

41.4%

27.1%

18.8%

33.3%

39.1%

36.6%

0% 20% 40% 60% 80%

衣料品店 

 

件数＝１９

3.9%

0.0%

3.4%

4.3%

3.8%

4.2%

3.6%

4.3%

0% 20% 40% 60% 80%

 

医薬品・化粧品店 

 

件数＝１５１

30.9%

20.0%

37.9%

34.3%

40.0%

31.3%

28.2%

22.6%

0% 20% 40% 60% 80%

     

     

書籍・文具品店 

件数＝８６

17.6%

60.0%

27.6%

11.4%

20.0%

13.5%

19.1%

15.1%

0% 20% 40% 60% 80%

　総　計　

10　代　

20　代　

30　代　

40　代　

50　代　

60　代　

70歳以上

家電品店 

件数＝１２

2.5%

0.0%

6.9%

4.3%

0.0%

1.0%

1.8%

4.3%

0% 20% 40% 60% 80%

飲食店 

件数＝５７

11.7%

10.0%

17.2%

14.3%

10.0%

14.6%

6.4%

12.9%

0% 20% 40% 60% 80%

その他 

件数＝５１

10.5%

10.0%

24.1%

7.1%

8.8%

12.5%

9.1%

9.7%

0% 20% 40% 60% 80%

 

 

 

(回収票数) 

10 代  10票 

20 代  29票 

30 代  70票 

40 代  80票 

50 代  96票 

60 代  110票 

70歳以上 93票 
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●家族構成別、職業別 

 商店街のどのような業種の店舗を利用するのかについて家族構成別にみると、最も利用率の高

い「生鮮食料品店（鮮魚・青果・精肉など）」については、どの世帯でも比較的よく利用してい

るが、特に３世代世帯（71.9％）で利用が多くなっている。また３世代世帯では「その他の食料

品店（米・飲料・酒類・総菜など）」の利用も62.5％で他の世帯よりも12.8～17.4ﾎﾟｲﾝﾄほど多

い。３世代世帯の利用が少ない業種は「日用雑貨店」で他の世帯がほぼ３割以上の利用があるの

に対し、15.6％に留まっている。これ以外では１人世帯で「医薬品・化粧品店」の利用が少ない。 

 次に職業別にみると、最も利用率の高い「生鮮食料品店（鮮魚・青果・精肉など）」について

は会社員・会社役員（54.6％）の利用割合が少なくなっている。逆に自営業・自由業や家事専業

は７割を超えている。これ以外に自営業・自由業については「衣料品店」や「書籍・文具品店」

での購入も相対的に多く、「その他の食料品店（米・飲料・酒類・総菜など）」の購入が少なく

なっている。これ以外で特徴的な購買行動をみると、無職の「その他の食料品店（米・飲料・酒

類・総菜など）」の購入割合が多くなっている。 

 

 

図 19 商店街利用者が利用する店舗（業種）／家族構成別 

 
生鮮食料品店 

（鮮魚・青果・精肉など） 

件数＝３１２

63.9%

62.3%

68.6%

60.2%

71.9%

60.0%

0% 20% 40% 60% 80%

　総　計　

１人世帯　

１世代世帯

２世代世帯

３世代世帯

そ　の　他

その他食料品店 

（米・飲料・酒類・総菜など）

件数＝２３５

48.2%

47.2%

49.7%

45.1%

62.5%

80.0%

0% 20% 40% 60% 80%

日用雑貨店 

 

件数＝１５６

32.0%

32.1%

37.9%

29.9%

15.6%

60.0%

0% 20% 40% 60% 80%

衣料品店 

 

件数＝１９

3.9%

3.8%

3.9%

4.5%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

 

医薬品・化粧品店 

 

件数＝１５１

30.9%

20.8%

32.7%

32.4%

31.3%

20.0%

0% 20% 40% 60% 80%

     

     

書籍・文具品店 

件数＝８６

17.6%

11.3%

16.3%

20.5%

15.6%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

　総　計　

１人世帯　

１世代世帯

２世代世帯

３世代世帯

そ　の　他

家電品店 

件数＝１２

2.5%

1.9%

4.6%

1.2%

3.1%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

飲食店 

件数＝５７

11.7%

15.1%

10.5%

12.3%

9.4%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

その他 

件数＝５１

10.5%

11.3%

9.2%

11.9%

6.3%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

 

 

 

 

(回収票数) 

１人世帯  53票 

１世代世帯 153票 

２世代世帯 244票 

３世代世帯 32票 

そ の 他 5票 
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図 20 商店街利用者が利用する店舗（業種）／職業別 

 
生鮮食料品店 

（鮮魚・青果・精肉など） 

件数＝３１２

63.9%

54.6%

71.9%

54.5%

66.7%

18.8%

71.2%

68.5%

57.1%

0% 20% 40% 60% 80%

　総　計　　　

会社員・会社役員

自営業・自由業　

公務員・団体職員

派遣社員・パート

・アルバイト　　

学生（高校生、　

専門学生含む）　

家　事　専　業　

無　　　職　　　

そ　の　他　　　

その他食料品店 

（米・飲料・酒類・総菜など）

件数＝２３５

48.2%

48.1%

28.1%

45.5%

46.3%

43.8%

44.9%

64.1%

42.9%

0% 20% 40% 60% 80%

日用雑貨店 

 

件数＝１５６

32.0%

28.7%

34.4%

36.4%

35.2%

18.8%

32.1%

33.7%

42.9%

0% 20% 40% 60% 80%

衣料品店 

 

件数＝１９

3.9%

2.8%

12.5%

4.5%

1.9%

0.0%

3.2%

5.4%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

 

医薬品・化粧品店 

 

件数＝１５１

30.9%

37.0%

28.1%

31.8%

37.0%

31.3%

32.7%

18.5%

14.3%

0% 20% 40% 60% 80%

     

     

書籍・文具品店 

件数＝８６

17.6%

16.7%

25.0%

22.7%

9.3%

50.0%

18.6%

12.0%

28.6%

0% 20% 40% 60% 80%

　総　計　　　

会社員・会社役員

自営業・自由業　

公務員・団体職員

派遣社員・パート

・アルバイト　　

学生（高校生、　

専門学生含む）　

家　事　専　業　

無　　　職　　　

そ　の　他　　　

家電品店 

件数＝１２

2.5%

1.9%

0.0%

9.1%

1.9%

0.0%

2.6%

3.3%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

飲食店 

件数＝５７

11.7%

13.9%

12.5%

22.7%

5.6%

18.8%

9.6%

10.9%

28.6%

0% 20% 40% 60% 80%

その他 

件数＝５１

10.5%

10.2%

3.1%

9.1%

13.0%

12.5%

10.3%

10.9%

28.6%

0% 20% 40% 60% 80%

 

 

 

 

(回収票数) 

会社員・会社役員108票 

自営業・自由業 32票 

公務員・団体職員22票 

派遣社員・パート・ 

アルバイト   54票 

学生（高校生、 

専門学生含む） 16票 

家事専業    156票 

無職      92票 

その他     7票 
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●居住年数別 

 最後に居住年数別にみると、最も利用率の高い「生鮮食料品店（鮮魚・青果・精肉など）」に

ついては、10年以上20年未満世帯で年齢別の10代が多く含まれる影響からか49.2％と５割を割り

込んでいる。また10年以上20年未満世帯では「その他の食料品店（米・飲料・酒類・総菜な

ど）」や「日用雑貨店」などの利用が少ない。逆に10年以上20年未満世帯の利用が多い店舗は

「医薬品・化粧品店」や「書籍・文具品店」などである。 

 ５年以上10年未満世帯と20年以上世帯については、総計と同じような傾向を示している。 

 

図 21 商店街利用者が利用する店舗（業種）／居住年数別 

 
生鮮食料品店 

（鮮魚・青果・精肉など） 

件数＝３１２

63.9%

55.6%

66.7%

52.9%

67.4%

49.2%

66.7%

0% 20% 40% 60% 80%

　総　計　

１年未満　

１年以上　

　３年未満

３年以上　

　５年未満

５年以上　

　10年未満

10年以上　

　20年未満

20年以上　

その他食料品店 

（米・飲料・酒類・総菜など）

件数＝２３５

48.2%

22.2%

20.0%

29.4%

52.2%

40.7%

51.8%

0% 20% 40% 60% 80%

日用雑貨店 

 

件数＝１５６

32.0%

33.3%

33.3%

17.6%

26.1%

15.3%

36.3%

0% 20% 40% 60% 80%

衣料品店 

 

件数＝１９

3.9%

11.1%

0.0%

0.0%

6.5%

1.7%

4.1%

0% 20% 40% 60% 80%

 

医薬品・化粧品店 

 

件数＝１５１

30.9%

33.3%

20.0%

29.4%

37.0%

47.5%

27.8%

0% 20% 40% 60% 80%

     

     

書籍・文具品店 

件数＝８６

17.6%

22.2%

0.0%

23.5%

15.2%

30.5%

16.1%

0% 20% 40% 60% 80%

　総　計　

１年未満　

１年以上　

　３年未満

３年以上　

　５年未満

５年以上　

　10年未満

10年以上　

　20年未満

20年以上　

家電品店 

件数＝１２

2.5%

11.1%

0.0%

5.9%

0.0%

0.0%

2.9%

0% 20% 40% 60% 80%

飲食店 

件数＝５７

11.7%

33.3%

13.3%

23.5%

8.7%

10.2%

11.1%

0% 20% 40% 60% 80%

その他 

件数＝５１

10.5%

0.0%

20.0%

11.8%

4.3%

11.9%

10.8%

0% 20% 40% 60% 80%

 

 

 

 

(回収票数) 

１年未満  9票 

１年以上  

 ３年未満 15票 

３年以上  

 ５年未満 17票 

５年以上  

 10年未満 46票 

10年以上  

 20年未満 59票 

20年以上  342票 
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３-2．商店街で買い物をする理由 

 

（１）全体の状況 

 商店街の利用理由をみると、「自宅近くにあるので便利」が71.5％で最も多く、身近な買い物

場所としての商店街の重要性をうかがわせる。以下、「価格が安い」（30.9％）、「品質・鮮度

がよい」（20.5％）、「品揃えがよい」（16.0％）などとなっている。 

 平成15年度調査との比較では、「自宅近くにあるので便利」は８ﾎﾟｲﾝﾄほど低下したものの、

他の項目と比べて重要度が非常に高くなっていることに変化はない。また、近接性の次に価格、

品質と重要度が並ぶところも同様の傾向である。 

 

図 22 商店街で買い物をする理由 

平成19年度調査 

71.5%

16.0%

20.5%

30.9%

8.4%

12.7%

4.7%

11.1%

9.4%

5.5%

8.0%

3.9%

5.3%

0% 20% 40% 60% 80%

自宅の近くにあり便利　　

品揃えがよい　　　　　　

品質・鮮度がよい　　　　

価格が安い　　　　　　　

店に信用がある　　　　　

お店の人が親切である　　

商品を配達してくれる　　

使いやすい量で買える　　

昔からの顔なじみである　

駐車場がある　　　　　　

ｲﾍﾞﾝﾄやﾎﾟｲﾝﾄｻｰﾋﾞｽがある 

その他　　　　　　　　　

無　回　答　　　　

Ｎ＝488

（参考）平成15年度調査 

12.4%

18.5%

27.4%

7.8%

7.3%

3.9%

12.9%

14.0%

6.7%

13.3%

2.5%

2.8%

79.6%

0% 20% 40% 60% 80%

自宅の近くにあり便利　　

品揃えがよい　　　　　　

品質・鮮度がよい　　　　

価格が安い　　　　　　　

店に信用がある　　　　　

お店の人が親切である　　

商品を配達してくれる　　

使いやすい量で買える　　

昔からの顔なじみである　

駐車場がある　　　　　　

ﾎﾟｲﾝﾄｻｰﾋﾞｽがある　　　　

その他　　　　　　　　　

無　回　答　　　　

Ｎ＝1,900
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（２）属性別の状況 

●居住区別 

 商店街を利用する理由を居住区別（サンプル数の比較的多い鶴見区、旭区、港北区に限定）に

みると、鶴見区の特徴は「自宅近くにあり便利」（80.4％）と「価格が安い」（45.7％）が総計

と比べると多く、「品質・鮮度がよい」（10.9％）が少ない。旭区については「自宅近くにあり

便利」（78.6％）や「使いやすい量で買える」（19.0％）、「駐車場がある」（14.3％）などが

多く、「品質・鮮度がよい」（9.5％）が少ない。港北区については「品揃えがよい」(25.0％)

が多く、「使いやすい量で買える」（3.6％）が少なくなっている。 

図 23 商店街で買い物をする理由／居住区別 

自宅の近くにあり便利 

件数＝３４９

71.5%

74.3%

57.6%

66.7%

64.5%

78.6%

47.6%

76.9%

67.9%

70.0%

50.0%

73.7%

62.5%

76.2%

80.4%

83.3%

85.7%

81.3%

85.7%

0% 30% 60% 90%

　総　計　

鶴見区　　

神奈川区　

西区　　　

中区　　　

南区　　　

港南区　　

保土ヶ谷区

旭区　　　

磯子区　　

金沢区　　

港北区　　

緑区　　　

青葉区　　

都筑区　　

戸塚区　　

栄区　　　

泉区　　　

瀬谷区　　

 

品揃えがよい 

件数＝７８

16.0%

13.0%

5.7%

25.0%

19.0%

15.2%

19.0%

19.4%

14.3%

19.0%

19.2%

25.0%

5.6%

16.7%

0.0%

10.5%

25.0%

4.8%

7.1%

0% 30% 60% 90%

 

品質・鮮度がよい 

件数＝１００

20.5%

10.9%

25.7%

18.8%

23.8%

18.2%

28.6%

32.3%

9.5%

33.3%

19.2%

19.6%

11.1%

13.3%

50.0%

15.8%

40.6%

14.3%

7.1%

0% 30% 60% 90%

価格が安い 

件数＝１５１

30.9%

45.7%

40.0%

50.0%

38.1%

45.5%

28.6%

29.0%

26.2%

28.6%

19.2%

23.2%

11.1%

20.0%

33.3%

31.6%

50.0%

9.5%

7.1%

0% 30% 60% 90%

店に信用がある 

件数＝４１

8.4%

4.3%

11.4%

12.5%

0.0%

9.1%

4.8%

12.9%

4.8%

9.5%

11.5%

7.1%

0.0%

13.3%

0.0%

10.5%

18.8%

4.8%

7.1%

0% 30% 60% 90%

 

お店の人が親切である

件数＝６２

12.7%

15.2%

22.9%

12.5%

4.8%

12.1%

4.8%

19.4%

9.5%

19.0%

11.5%

7.1%

22.2%

6.7%

0.0%

26.3%

12.5%

0.0%

21.4%

0% 30% 60% 90%

      

商品を配達してくれる 

 

件数＝２３

4.7%

4.3%

11.4%

0.0%

4.8%

6.1%

9.5%

3.2%

0.0%

9.5%

0.0%

1.8%

5.6%

3.3%

0.0%

5.3%

9.4%

4.8%

7.1%

0% 30% 60% 90%

　総　計　

鶴見区　　

神奈川区　

西区　　　

中区　　　

南区　　　

港南区　　

保土ヶ谷区

旭区　　　

磯子区　　

金沢区　　

港北区　　

緑区　　　

青葉区　　

都筑区　　

戸塚区　　

栄区　　　

泉区　　　

瀬谷区　　

 

使いやすい量で買える 

 

件数＝５４

11.1%

13.0%

14.3%

0.0%

4.8%

18.2%

14.3%

12.9%

19.0%

4.8%

3.8%

3.6%

0.0%

10.0%

0.0%

21.1%

15.6%

19.0%

7.1%

0% 30% 60% 90%

 

昔からの顔なじみである

 

件数＝４６

9.4%

8.7%

14.3%

0.0%

0.0%

9.1%

9.5%

12.9%

4.8%

19.0%

15.4%

5.4%

22.2%

6.7%

16.7%

15.8%

12.5%

0.0%

7.1%

0% 30% 60% 90%

駐車場がある 

 

件数＝２７

5.5%

2.2%

2.9%

0.0%

4.8%

6.1%

0.0%

6.5%

14.3%

0.0%

0.0%

7.1%

0.0%

10.0%

16.7%

10.5%

0.0%

14.3%

7.1%

0% 30% 60% 90%

ｲﾍﾞﾝﾄやﾎﾟｲﾝﾄｻｰﾋﾞｽが

ある 

件数＝３９

8.0%

8.7%

0.0%

6.3%

0.0%

3.0%

14.3%

12.9%

7.1%

4.8%

3.8%

10.7%

22.2%

10.0%

16.7%

5.3%

6.3%

14.3%

7.1%

0% 30% 60% 90%

 

 

 

 

(回収票数) 

鶴見区   46票 

神奈川区  35票 

西区    16票 

中区    21票 

南区    33票 

港南区   21票 

保土ケ谷区 31票 

旭区    42票 

磯子区   21票 

金沢区   26票 

港北区   56票 

緑区    18票 

青葉区   30票 

都筑区   6票 

戸塚区   19票 

栄区    32票 

泉区    21票 

瀬谷区   14票 

保土ケ谷区 

保土ケ谷区 
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●性別、年齢別 

 商店街を利用する理由を性別にみると、男女間で比較的大きな差がみられる項目としてまず挙

げられるものは「自宅近くにあり便利」についてで、男性（76.3％）の方が女性（68.5％）を８

ﾎﾟｲﾝﾄほど上回っている。 

 逆に女性の方が多い項目としては「品質鮮度がよい」（女性24.8％に対し男性13.4％）、「価

格が安い」（女性33.4％に対し男性26.9％）、「イベントやポイントサービスがある」（女性

10.9％に対し男性3.2％）などである。 

 次に年齢別にみると、総じて年齢の高い層（50代～70歳以上）の方が志向する項目としては

「品揃えがよい」や「品質・鮮度がよい」、「店に信用がある」、「商品を配達してくれる」、

「昔からの顔なじみである」で、逆に年齢の低い層（20代～40代）の方が志向する項目としては

「価格が安い」や「イベントやポイントサービスがある」などである。 

 これら以外では「自宅近くにあり便利」は各年齢とも総じて回答が多いが、特に70歳以上で

76.3％と多くなっている。「使いやすい量で買える」については60代（20.9％）の回答が多い。 

 

図 24 商店街で買い物をする理由／性別 

 
自宅の近くにあり便利 
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男　性　

女　性　

 

品揃えがよい 

件数＝７８

16.0%

17.2%

15.2%

0% 30% 60% 90%

品質・鮮度がよい 

件数＝１００

20.5%

13.4%

24.8%

0% 30% 60% 90%

 

価格が安い 

件数＝１５１

30.9%

26.9%

33.4%

0% 30% 60% 90%

    

    

店に信用がある 

件数＝４１

8.4%

5.9%

9.9%

0% 30% 60% 90%

　総　計　

男　性　

女　性　

 

お店の人が親切である 

件数＝６２

12.7%

12.4%

12.9%

0% 30% 60% 90%

商品を配達してくれる 

件数＝２３

4.7%

2.2%

6.3%

0% 30% 60% 90%

 

使いやすい量で買える 

件数＝５４

11.1%

9.1%

12.3%

0% 30% 60% 90%

    

    

昔からの顔なじみである 

件数＝４６

9.4%

9.7%

9.3%

0% 30% 60% 90%

　総　計　

男　性　

女　性　

 

駐車場がある 

件数＝２７

5.5%

7.5%

4.3%

0% 30% 60% 90%

ｲﾍﾞﾝﾄやﾎﾟｲﾝﾄｻｰﾋﾞｽがある

件数＝３９

8.0%

3.2%

10.9%

0% 30% 60% 90%

 

 

 

(回収票数) 

男 性  186票 

女 性  302票 
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図 25 商店街で買い物をする理由／年齢別 
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(回収票数) 

10 代  10票 

20 代  29票 

30 代  70票 

40 代  80票 

50 代  96票 

60 代  110票 

70歳以上 93票 
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●家族構成別、職業別 

 商店街を利用する理由を家族構成別でみると、「自宅近くにあるので便利」については、他の

世帯に比べ２世代世帯（67.2％）でやや少ないが、それでもほぼ７割を占め、他の項目よりも特

に多い。これ以外では「価格が安い」は１人世帯（43.4％）で、「お店の人が親切である」は１

世代世帯（16.3％）で、「昔からの顔なじみである」は３世代世帯（18.8％）でそれぞれ多くな

っている。 

 次に職業別にみると、会社員・会社役員が商店街を利用する決め手にしている点で相対的に多

い項目は「価格が安い」（38.9％）で、総計よりも８ﾎﾟｲﾝﾄほど多い。自営業・自由業について

は「お店の人が親切である」（21.9％）が多くなっている。派遣社員・パート・アルバイトは

「自宅近くにあるので便利」が57.4％と他と比べると少なく、「品質・鮮度がよい」（35.2％）

や「価格が安い」（40.7％）、「店に信用がある」（14.8％）、「使いやすい量で買える」

（18.5％）などで総計よりも10ﾎﾟｲﾝﾄ前後多くなっている。家事専業も「自宅近くにあるので便

利」が66.0％と他と比べるとやや少ない。反対に「商品を配達してくれる」（7.1％）が相対的

に多い。無職については、家事専業同様、「商品を配達してくれる」が多く、また「店に信用が

ある」や「昔からの顔なじみである」も多い。 

図 26 商店街で買い物をする理由／家族構成別 
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図 27 商店街で買い物をする理由／職業別 
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●居住年数別 

 最後に居住年数別をみると、５年以上10年未満世帯については「自宅の近くにあり便利」が

65.2％でやや少ない。10年以上20年未満世帯については「使いやすい量で買える」が１件もなか

った。20年以上世帯については「昔からの顔なじみである」が12.3％となり、居住年数により積

み上げてきた関係性は他の居住年数世帯よりも深いことをうかがわせる。 

図 28 商店街で買い物をする理由／居住年数別 
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４．商店街を利用していない市民の動向 

 

４-1．商店街で買い物をしない理由 

 

（１）全体の状況 

 商店街で買い物をしない理由をみると、「一か所で用事が済まない」が最も多く58.1％と、商

店街を利用しない層の半数以上がこの理由を挙げている。以下、「品揃えが悪い」（39.4％）、

「駐車場がない・狭い」（26.3％）、「価格が高い（安くない）」（21.7％）、「夜遅くまで営

業してない」（17.7％）、「雰囲気の良い店がない」（14.1％）などとなっている。 

 平成15年度調査と比べると、「一か所で用事が済まない」が10ﾎﾟｲﾝﾄ以上増加している。逆に

減少した項目としては「雰囲気の良い店がない」で、これら以外はそれほど大きな差はみられな

い。 

 

図 29 商店街で買い物をしない理由 
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 図 22（商店街で買い物をする理由）と図 29（商店街で買い物をしない理由）を同一のグラフ

にまとめたものが図 30である。 

 選択理由（図中○）が上回る項目は、“それがあるから商店街へ行く”という商店街のプラス

の特性を特に強く捉えた項目である。逆に、非選択理由（図中×）が上回る項目は、“それがな

いから行かない”という商店街のマイナスの特性を特に強く捉えた項目である。 

 図 22と図 29で特に非選択理由が比較的大きく上回っている項目としては「品揃えが悪い」と

「駐車場がない・狭い」の２項目が挙げられる。この２項目に加え「一か所で用事が済まない」

が過半数を超えていることも併せて考えると、大型小売店等では基本的に行われている項目に対

する不満が多いことがわかる。 

 逆に、商店街の強みとなりそうな項目をみると、「品質・鮮度がよい」や「お店の人が親切で

ある」、「価格が安い」、「使いやすい量で買える」の選択理由が８～13ﾎﾟｲﾝﾄ程度上回り、商

店街が買い物場所として選択される理由の主要な要素となっていることがわかる。 

 また「自宅の近くにあり便利」は全ての理由の中で最も多く、自宅との近接性が買い物場所選

択理由として最も重要な要素となっていることがわかる。 

 

図 30 商店街を選択する／しない理由の比較 
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（２）属性別の状況 

●居住区別 

 商店街で買い物をしない理由を居住区別にみると、下図のようになっている*。 

 

図 31 商店街で買い物をしない理由／居住区別 
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栄区　　　

泉区　　　

瀬谷区　　

 

使いやすい量で 
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0.0%

0.0%
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0.0%
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0.0%

14.3%
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15.4%
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21.1%

0.0%

36.4%

20.0%

0.0%

11.1%

20.0%

0.0%

12.5%

33.3%

7.7%
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駐車場がない・狭い 
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26.3%
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28.6%
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15.8%
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11.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%
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(回収票数) 

鶴見区   13票 

神奈川区  10票 

西区    2票 

中区    7票 

南区    13票 

港南区   10票 

保土ケ谷区 16票 

旭区    19票 

磯子区   7票 

金沢区   11票 

港北区   15票 

緑区    7票 

青葉区   27票 

都筑区   5票 

戸塚区   9票 

栄区    8票 

泉区    6票 

瀬谷区   13票 

                             
* 各区の回収票数が少ないので、コメントは割愛する。 

保土ケ谷区 

保土ケ谷区 
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●性別、年齢別 

 商店街で買い物をしない理由を性別にみると、比較的男女間で傾向は似通っているが、「一か

所で用事が済まない」については男性（64.4％）の方が女性（54.4％）を10ﾎﾟｲﾝﾄ上回っている。 

 次に年齢別にみると、図 33のようになっている*。 

 

 

図 32 商店街で買い物をしない理由／性別 
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件数＝５２

26.3%
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(回収票数) 

男 性  73票 

女 性  125票 

                             
* 各年齢層の回収票数が少ないので、コメントは割愛する。 
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図 33 商店街で買い物をしない理由／年齢別 
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(回収票数) 

10 代  19票 

20 代  23票 

30 代  42票 

40 代  40票 

50 代  31票 

60 代  28票 

70歳以上 15票 
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●家族構成別、職業別 

 商店街で買い物をしない理由を家族構成別にみると、１人世帯*に特徴がみられる。それは、

「価格が高い（安くない）」や「夜遅くまで営業していない」は他の層と比べると多く、「駐車

場がない・狭い」や「品揃えが悪い」などは逆に少なくなっている。これ以外では「一か所で用

事が済まない」が１世代世帯で多くなっている。 

 次に職業別に特に特徴的なところをみると、会社員・会社役員については「夜遅くまで営業し

ていない」が総計よりも12ﾎﾟｲﾝﾄほど多くなっている。家事専業では「駐車場がない・狭い」が

総計よりも７ﾎﾟｲﾝﾄほど多く、「価格が高い（安くない）」については逆に８ﾎﾟｲﾝﾄほど少なくな

っている。 

 

図 34 商店街で買い物をしない理由／家族構成別 
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(回収票数) 

１人世帯  26票 

１世代世帯 48票 

２世代世帯 102票 

３世代世帯 19票 

そ の 他 3票 

                             
* ただし、回収票数は26票と少ない。 
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図 35 商店街で買い物をしない理由／職業別 
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(回収票数) 

会社員・会社役員 60票 

自営業・自由業 9票 

公務員・団体職員 

 5票 

派遣社員・パート・ 

アルバイト 29票 

学生（高校生、 

専門学生含む） 24票 

家事専業 45票 

無職 23票 

その他 3票 
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●居住年数別 

 最後に居住年数別にみると、「夜遅くまで営業していない」は比較的居住年数の短い世帯で多

くなっている*。これ以外では「価格が高い（安くない）」について10年以上20年未満世帯で少

なくなっている。 

図 36 商店街で買い物をしない理由／居住年数別 
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件数＝５２

26.3%

33.3%

25.0%

36.8%

21.8%

26.4%

0% 30% 60% 90%

ｲﾍﾞﾝﾄやﾎﾟｲﾝﾄｻｰﾋﾞｽがない

件数＝７

3.5%

0.0%

0.0%

0.0%

3.6%

4.5%

0% 30% 60% 90%

 

 

(回収票数) 

１年未満 0票 

１年以上３年未満 6票 

３年以上５年未満 8票 

５年以上10年未満 19票 

10年以上20年未満 55票 

20年以上 110票 

                             
* 10年未満の世帯は回収票数が少ないので、おおそよの傾向だけ示す。 
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４-2．商店街に提供を希望する商品やサービス 

 

（１）全体の状況 

 商店街に提供を希望する商品やサービスについてみると、最も多いものが「安全性・信頼性の

ある商品やサービス」で31.8％となり、「低価格の商品」が29.8％で続いている。 

 以下「より専門性の高い商品やサービス」（23.7％）、「より最新の商品」（20.2％）、「地

域の特産やオリジナル商品」（19.7％）が20％前後で続いている。 

 商店街に対し希望することが「特にない」とする回答は15.2％となった。 

 

図 37 商店街に提供を希望する商品やサービス 
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安全性・信頼性のある商品やサービス

付加価値の高い商品やサービス　　　

より専門性の高い商品やサービス　　

環境問題に配慮した商品やサービス　

地域の特産やオリジナル商品　　　　

特にない　　　　　　　　　　　　　

その他　　　　　　　　　　　　　　

無　回　答　　　　　　　　　　　

Ｎ＝198
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（２）属性別の状況 

●居住区別 

 商店街に提供を希望する商品やサービスを居住区別にみると、下図のようになっている*。 

 

図 38 商店街に提供を希望する商品やサービス／居住区別 
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(回収票数) 

鶴見区   13票 

神奈川区  10票 

西区    2票 

中区    7票 

南区    13票 

港南区   10票 

保土ケ谷区 16票 

旭区    19票 

磯子区   7票 

金沢区   11票 

港北区   15票 

緑区    7票 

青葉区   27票 

都筑区   5票 

戸塚区   9票 

栄区    8票 

泉区    6票 

瀬谷区   13票 

                             
* ここも各区の回収票数が少ないので、コメントは割愛する。 

保土ケ谷区 

保土ケ谷区 
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●性別、年齢別 

 商店街に提供を希望する商品やサービスについて性別にみると、「より専門性の高い商品やサ

ービス」についてのみ差がみられ男性（31.5％）の方が女性（19.2％）よりも12ﾎﾟｲﾝﾄほど多く

なっている。 

 次に年齢別にみると*、「低価格の商品」については30～40代の回答が多い。逆に「より専門

性の高い商品やサービス」や「より最新の商品」については少なくなっている（「より最新の商

品」は50代も）。 

 「より最新の商品」については、比較的年齢層の低い10～20代の回答が多い。 

 逆に年齢層が上がるに従い、希望が多くなってくる項目は「安全性・信頼性のある商品やサー

ビス」や「地域の特産やオリジナル商品」などが挙げられる。 

 

 

図 39 商店街に提供を希望する商品やサービス／性別 
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(回収票数) 

男性 73票 

女性 125票 

                             
* 各年齢層の回収票数が少ないので、大きな傾向をつかむ程度のコメントにとどめる。 
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図 40 商店街に提供を希望する商品やサービス／年齢別 
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(回収票数) 
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20代 23票 
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●家族構成別、職業別 

 商店街に提供を希望する商品やサービスについて家族構成別にみると、１世代世帯が特徴的で

「より専門性の高い商品やサービス」や「地域の特産やオリジナル商品」などは総計と比較して

も10ﾎﾟｲﾝﾄ以上多く、一方、「低価格の商品」は10ﾎﾟｲﾝﾄ以上少なくなっており、価格よりも専門

性や地域の固有性を重視する傾向が見受けられる。 

 次に職業別にみると、特徴的なのは家事専業で「安全性・信頼性のある商品やサービス」や

「地域の特産やオリジナル商品」などが多くなっており、逆に「低価格の商品」が少なく、価格

面よりも安全性や地域の固有性（特産品）を重視する傾向がみられる。これ以外では会社員・会

社役員で「付加価値の高い商品やサービス」が多くなっている。 

 

図 41 商店街に提供を希望する商品やサービス／家族構成別 
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(回収票数) 

１人世帯 26票 

１世代世帯 48票 
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３世代世帯 19票 

その他 3票 
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図 42 商店街に提供を希望する商品やサービス／職業別 

低価格の商品 

 

件数＝５９

29.8%

33.3%

22.2%

40.0%

41.4%

29.2%

17.8%

30.4%

33.3%

0% 30% 60% 90%

　総　計　　　

会社員・会社役員

自営業・自由業　

公務員・団体職員

派遣社員・パート

・アルバイト　　

学生（高校生、　

専門学生含む）　

家　事　専　業　

無　　　職　　　

そ　の　他　　　

より最新の商品 

 

件数＝４０

20.2%

16.7%

11.1%

0.0%

24.1%

41.7%

20.0%

13.0%

0.0%

0% 30% 60% 90%

安全性･信頼性のある 

商品やｻｰﾋﾞｽ 

件数＝６３

31.8%

31.7%

44.4%

20.0%

27.6%

25.0%

40.0%

30.4%

0.0%

0% 30% 60% 90%

付加価値の高い 

商品やｻｰﾋﾞｽ 

件数＝２８

14.1%

25.0%

0.0%

0.0%

17.2%

8.3%

8.9%

8.7%

0.0%

0% 30% 60% 90%

 

 

     

     

より専門性の高い商品やｻｰﾋﾞｽ 

 

件数＝４７

23.7%

26.7%

11.1%

20.0%

13.8%

29.2%

26.7%

21.7%

33.3%

0% 30% 60% 90%

　総　計　　　

会社員・会社役員

自営業・自由業　

公務員・団体職員

派遣社員・パート

・アルバイト　　

学生（高校生、　

専門学生含む）　

家　事　専　業　

無　　　職　　　

そ　の　他　　　

環境問題に配慮した 

商品やｻｰﾋﾞｽ 

件数＝１２

6.1%

6.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

8.9%

17.4%

0.0%

0% 30% 60% 90%

地域の特産やｵﾘｼﾞﾅﾙ商品

 

件数＝３９

19.7%

18.3%

22.2%

40.0%

24.1%

8.3%

28.9%

4.3%

33.3%

0% 30% 60% 90%

特にない 

 

件数＝３０

15.2%

15.0%

11.1%

20.0%

10.3%

20.8%

13.3%

17.4%

33.3%

0% 30% 60% 90%

 

 

 

 

(回収票数) 

会社員・会社役員 60票

自営業・自由業 9票 

公務員・団体職員 5票 

派遣社員・パート・ 

アルバイト 29票

学生（高校生、 

専門学生含む） 24票

家事専業 45票

無職 23票
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●居住年数別 

 最後に居住年数別にみると、10年以上20年未満世帯については「低価格の商品」が総計より８

ﾎﾟｲﾝﾄほど少なく、逆に「より最新の商品」が９ﾎﾟｲﾝﾄほど多い。「より最新の商品」が多いのは、 

10年以上20年未満世帯の中に年齢が10代の人が多く含まれていることも一因としてある。 

 

図 43 商店街に提供を希望する商品やサービス／居住年数別 
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(回収票数) 

１年未満 0票 

１年以上３年未満 6票 

３年以上５年未満 8票 

５年以上10年未満 19票

10年以上20年未満 55票

20年以上 110票
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５．市民の考える商店街の理想像 

 

（１）全体の状況 

 これからの商店街について市民がどうあって欲しいと思っているかをみると「身近な買い物の

場であって欲しい」が75.5％と約３/４を占め、商店街を買い物場所として選択する理由も含め、

距離的近接性（場合によっては心的親近感も含め）に対する要望は大きい。 

 これ以外では「暮らしやすい街づくりを進める先導役となって欲しい」（38.1％）と「子育て

や高齢者の生活をサポートする場になって欲しい」（37.7％）が約４割弱で続き、「買い物が楽

しくなる施設整備を進めて欲しい」（26.4％）、「飲食店を増やして欲しい」（15.4％）、「イ

ベントや行事など地域の賑わいづくりの中心となって欲しい」（15.0％）、「深夜でも利用でき

る店舗を増やして欲しい・営業時間を延長して欲しい」（13.2％）などと続いている。 

 平成15年度調査との比較では「身近な買い物の場であって欲しい」が15ﾎﾟｲﾝﾄ上昇しており、

改めてこの項目の重要度が増していることがわかる。これ以外の両調査に共通する項目において

は、それほど大きな変化はなかった。 

 

図 44 商店街に期待する役割 
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（２）属性別の状況 

●居住区別 

 商店街に期待する役割について居住区別にみると、「身近な買い物の場であって欲しい」につ

いては栄区で、「深夜でも利用できる店舗を増やして欲しい・営業時間を延長して欲しい」は中

区で、「子育てや高齢者の生活をサポートする場になって欲しい」では戸塚区でそれぞれ総計よ

り10ﾎﾟｲﾝﾄ以上多い。 

 また「イベントや行事など地域の賑わいづくりの中心となって欲しい」については、中区と都

筑区で、「暮らしやすい街づくりを進める先導役となって欲しい」については、都筑区と戸塚区

でそれぞれ総計よりも10ﾎﾟｲﾝﾄ以上多くなっている。 

図 45 商店街に期待する役割／居住区別 
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(回収票数) 

鶴見区   80票 

神奈川区  72票 

西区    24票 

中区    34票 

南区    75票 

港南区   80票 

保土ケ谷区 64票 

旭区    83票 

磯子区   38票 

金沢区   64票 

港北区   106票 

緑区    55票 

青葉区   94票 

都筑区   51票 

戸塚区   86票 

栄区    63票 

泉区    59票 

瀬谷区   42票 

保土ケ谷区 

保土ケ谷区 
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●性別、年齢別 

 商店街に期待する役割について性別にみると、男女間で差がみられる項目は、「深夜でも利用

できる店舗を増やして欲しい・営業時間を延長して欲しい」で男性（17.4％）が女性（10.7％）

を７ﾎﾟｲﾝﾄほど上回っている。これ以外はそれほど大きな差はみられない。 

 次に年齢別にみると、年齢の上昇に伴い要望も多くなっていく項目としては「身近な買い物の

場であって欲しい」や「子育てや高齢者の生活をサポートする場になって欲しい」、「暮らしや

すい街づくりを進める先導役となって欲しい」など生活に密着した街づくりを連想させる項目に

対する要望が相対的に多い。 

 一方、年齢の低い層の要望の方が多い項目としては「深夜でも利用できる店舗を増やして欲し

い・営業時間を延長して欲しい」や「飲食店を増やして欲しい」、「サービス・娯楽施設などを

充実して欲しい」、「買い物が楽しくなる施設整備を進めて欲しい」となっている。 

 上記以外の「イベントや行事など地域の賑わいづくりの中心となって欲しい」については30代

からの回答が多かった。 

 

 

図 46 商店街に期待する役割／性別 
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(回収票数) 

男 性  438票 

女 性  731票 
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図 47 商店街に期待する役割／年齢別 

 
身近な買い物の場であって欲しい 
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●家族構成別、職業別 

 商店街に期待する役割について家族構成別にみると、「深夜でも利用できる店舗を増やして欲

しい・営業時間を延長して欲しい」について１人世帯での要望が総計よりも11ﾎﾟｲﾝﾄほど多くな

っている。これ以外はそれほど大きな差はない。 

 次に職業別にみると、学生が特徴的で、「深夜でも利用できる店舗を増やして欲しい・営業時

間を延長して欲しい」や「飲食店を増やして欲しい」、「サービス・娯楽施設などを充実して欲

しい」、「買い物が楽しくなる施設整備を進めて欲しい」など年齢別でもみた通り、年齢の低い

層の要望と合致する。 

 これ以外では「深夜でも利用できる店舗を増やして欲しい・営業時間を延長して欲しい」は会

社員・会社役員と公務員・団体職員といった層からの要望が多くなっている。「子育てや高齢者

の生活をサポートする場になって欲しい」については家事専業や無職などでやや多くなっている。

「暮らしやすい街づくりを進める先導役となって欲しい」については自営業・自由業で多くなっ

ている。 

 

図 48 商店街に期待する役割／家族構成別 
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図 49 商店街に期待する役割／職業別 

 
身近な買い物の場であって欲しい 
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(回収票数) 

会社員・会社役員 

 276票 

自営業・自由業 71票 

公務員・団体職員 

 39票 

派遣社員・パート・ 

アルバイト 147票 

学生（高校生、 

専門学生含む） 62票 

家事専業 342票 

無職 214票 

その他 17票 
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●居住年数別 

 最後に商店街に期待する役割について居住年数別にみると、居住年数が増加するに従い要望が

多くなっている項目は「暮らしやすい街づくりを進める先導役となって欲しい」で、逆に、居住

年数の比較的浅い方の要望が多い項目は「深夜でも利用できる店舗を増やして欲しい・営業時間

を延長して欲しい」や「飲食店を増やして欲しい」、「イベントや行事など地域の賑わいづくり

の中心となって欲しい」である。 

 

 

図 50 商店街に期待する役割／居住年数別 
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(回収票数) 

１年未満 18票

１年以上３年未満 40票

３年以上５年未満 51票

５年以上10年未満 108票

10年以上20年未満 190票

20年以上 763票
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（３）営業時間延長の希望時刻 

 市民の希望する営業時間延長の希望時刻をみると、最も多い時刻が「23時頃まで」の18.2％で、

以下、「22時頃まで」（17.5％）、「０時頃まで」（13.6％）、「21時頃まで」（9.1％）など

となっている。 

 午前０時以降の要望は5.8％、24時間営業は1.3％となっている。 

 

図 51 営業時間延長の希望時刻 
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６．「その他」欄のまとめ 

Ｑ２－１ 商店街利用者が利用する店舗（業種） 

 

店舗（業種） 票数 

クリーニング店 16票

花屋 9票

和菓子・洋菓子店 8票

コンビニエンスストア 7票

理髪店 4票

たばこ 3票

メガネ屋 2票

美容院 2票

新聞・スポーツ紙 2票

お茶屋 1票

コーヒー店 1票

レンタルビデオ店 1票

飲料 1票

海苔店 1票

銀行 1票

郵便局 1票

 

Ｑ２－２ 商店街で買い物をする理由 

・ 通勤途上にある  

・ 帰宅途中にあるので 

・ 通勤路にある 

・ 子供の送迎途中にある 

・ 飲料などの重い物、かさばる物は近場で 

・ 歩いて行ける 

・ 車を所有していないため 

・ 他に競争者がない 

・ 店が少ない 

・ 本などスーパーで販売していない物を買う 

・ 他店にないものが買える 

・ そこにしかない物があるから 

・ すぐ対応してくれる 

・ 単品でも買える。スーパーでキャベツ１玉だけを買うのは何となく買いづらい 

・ 月に２～３回バーゲン 

・ 近所の一人暮らしのようすが良く分かるから 

・ 雰囲気、昔ながらと、ビニールを使う必要がない。エコバック使用 

・ 自分の目で確かめられるため 

・ レジで待たなくて良い 

・ ららぽーとより比較的近い為、少量の買い物をするときに利用 

・ 駅前にあるので、ららぽーとやダイエーより早く済む 

・ 気に入った物がある時 

・ 足りないものを購入 
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Ｑ３－１ 商店街で買い物をしない理由 

・ 開いているお店が少ない  

・ お店が少ない 

・ 開店している店が少ない 

・ 商店街があるが、ほとんどのお店が閉店している 

・ 商店街という名は残っているが、店そのものがほとんどない 

・ 商店街の店が閉店が多い為 

・ 店がほとんど無い 

・ そこの商店街に今の自分のライフスタイルに合った買いたいモノが無い 

・ 買いたい物がない 

・ 買いたい物がない 

・ 商店街に行くような店はない 

・ 食品を買うお店がない 

・ 用事がない 

・ 駅出口の反対のため 

・ 帰り道にない 

・ 高齢のため行けない 

・ 子供と一緒に行くと少し遠い 

・ 年齢的に買物は出来ない 

・ コンビニのみ 

・ スーパーの方が近い 

・ 小さい子供がいる為、スーパー利用 

・ 近くにスーパーがあるから 

・ 活気がない 

・ 活気がないので買う気がおきない 

・ 商店街と呼べないような店で活気がなくまとまりがない 

・ お店の中が狭く、子供連れには使いにくい 

・ ベビーカーが通れない 

・ 行ったことがないので敷居が高い 

・ 入りづらい 

・ 買い物は妻がするので 

・ 情報が少ないので店のことが良く分からない 

・ 大型スーパーに車で行くので 

・ 店がどんどんなくなっていて活気がまるでない 

・ 体の都合です 
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Ｑ３－２ 商店街に提供を希望する商品やサービス 

・ 買い物しやすいようなレイアウトで活気がある店づくり 

・ 活気がある商店街 

・ 活気がない 

・ 活気がない 

・ ビルのオーナーが家賃を高くするので皆、出ていってしまい商店街はシャッターが降りてい

て暗い 

・ コンビニのように何でもそろい、夜遅くまで営業 

・ 日用品、生活必需品の充実したお店があれば利用しやすい 

・ バランスの取れた商店の種類、駐車場の整備 

・ 洋服屋 

・ 駐車場 

・ 駐車場完備 

・ 駐車場の充実 

・ 戸別配達 

・ スーパーより品質の良い物 

・ 明るさ、清潔さ 

・ 店があれば使いたい 

・ 駐車場（無料） 

 

Ｑ４ 市民の考える商店街の理想像 

・ 駐車場を増やして欲しい 

・ 駐車場を作って欲しい 

・ 駐車場の完備 

・ お互い買い物を気持ちよく出来るように駐輪スペースが欲しい 

・ 駐車場を用意して欲しい 

・ 無料駐車場が欲しい 

・ 駐車場の設置 

・ 駐車場を完備して欲しい 

・ 自動車を止められないので買物が出来ないです（駐車違反、最悪15000円） 

・ 駐車場 

・ 駐車場 

・ 必ず車でのことなので駐車場の確保を 

・ 駐車場が有る方が良い 

・ 道の整備をして欲しい 

・ 商品の質、味がよい、新鮮、安いなどスーパーにない価値観の物を置いて欲しい 

・ 品質の良さ 

・ 新鮮で安全な食料品を販売する商店が欲しい 

・ 新鮮な生鮮食料品を置いて欲しい 

・ 品質を保持し、安全性と信頼のおけるように 
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・ 魚屋など質の良い専門店を増やして欲しい 

・ 安いが鮮度が悪い。魚肉のトレーに水がたまっている 

・ 対話の出来る魚屋、八百屋、肉屋等がそろっていない。商店街を通ると献立が整えられれば

活用するようになると思います 

・ お店の人とのコミュニケーションの場 

・ 親しみやすさや買い物以外でも会話がある場にして欲しい 

・ 人と人とのふれあいがもてる場になって欲しい 

・ 大型店にはない、人と人とのつながりを結ぶ媒体であって欲しい 

・ 女性と子供が自然と足を運びたくなる商店街 

・ クリーンで静かな治安の良い街 

・ 子供が一人でも買い物に行けて、勉強の場にもなる場所であって欲しい 

・ 街の治安を良く保つような役目をもって欲しい 

・ 防犯拠点（例えば交番併設） 

・ アーケードやバリアフリーで便利にして欲しい。例えば地方でやっている届かない位置の電

球交換など、クーポンや商店街サービスがあるとよいです 

・ 弱者に対しての配達 

・ ベビーカーや車椅子でも通りやすくて買い物しやすいようにして欲しい。一箇所で全ての用

事が済むようにして欲しい 

・ アーケード（屋根つき）が良い 

・ 町の商店街らしくチェーン店でない個人商店にがんばってほしい 

・ 基本的には日用品は近くのスーパー、百貨店、ショッピングセンターで車で買いに行く。専

門店の場合は渋谷等か都心で買っている。商店街はこれらの大型店と異なるビジネスモデル

を提供していくことが重要だと思います 

・ 古いイメージがあるので、おしゃれで明るい雰囲気だと良い 

・ 次々と商店が無くなり、チェーン店ばかり。今住んでいる処はもう無理 

・ 商店街は明るく商売してほしい。老人ばかりでは商店街とはいえない 

・ 今以上に店が減らないで欲しいです 

・ 元気ある商店街づくり 

・ その街独特の色持つ商店街であって欲しい 

・ 専門店が並ぶ商店街 

・ センスの良さ←「商店街」というとワサワサした庶民的な感じがするが、少し変わったアメ

リカ、ヨーロッパの様なハイセンスな感じの「お店の集まり」であっても良い気がする。ポ

ートサイド地区のお店の並びなどは結構良いと思う。少し日常で使えるお店が増えると良い

が 

・ 品質、鮮度はもちろん価格も安くして欲しい 

・ 価格を安くして下さい 

・ 産地直売 

・ 産地をもっとはっきり記して欲しい 

・ 商品についての情報提供 

・ 商品に対する知識や扱いの向上がみられないと思う。これからはもっと様々、商品に対する
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アピールなどして欲しい 

・ 若い人達が集まる商店街をめざして欲しい 

・ 様々な世代の人が楽しめる場になって欲しいです 

・ 昔ながらの所もあって良いと思う 

・ 昔っぽい商店街が良い（駄菓子屋さんがあるような･･･） 

・ 品揃えを良くして欲しい 

・ 商品の品ぞろえを多くする 

・ 商店街のことをATV、Web、イベントで周辺住民に伝えて欲しい 

・ 団地やマンションが多いのに近くに商店が無く住民が困っています 

・ 少人数用に単品で販売してほしい 

・ 早朝（７時前後）に利用できる 

・ 手作りで美味しいものを提供して欲しい 

・ 生鮮食料品の充実が必要です。今はあまり努力してないように見受けられますので努力する

ようにして欲しいと思います 

・ 地場の生鮮食料品の店があれば利用したい 

・ 買い物をする側からは車の出入りを禁止して欲しい。道幅が狭いのでとても危険です 

・ 自宅が駅と駅の間にあり、７人家族なので買い物の時は自転車を利用しています。どちらか

の駅に近い商店街に行きたいと思っても自転車を止めて置くところがないのです。荷物が多

いということもありスーパーでの買い物になってしまいます。自転車の駐輪場があると便利

です 

・ お店の人の対応を充実させて欲しい 

・ 配達をしてくれると良い 

・ 雇用者も増やせるという点で、新しい公共サービスに取り組んで欲しい。「何でも屋」のよ

うな、風邪で寝込んでいる人に食事を作ったり、調べ物を手伝ったり、“あそこに頼めば何

でも解決する！”というような、Amexのプラチナデスクのようなサービスがあったら良いの

にと思います 

・ 商店街とスーパーやショッピングモールとの連携をとる。孤立しない 

・ 生活用品、雑貨も扱う大型のドラッグストアが欲しい。手作りの総菜屋さんがほしい 

・ 調剤薬局ではなく普通の薬局があると便利 

・ パン屋、ケーキ屋が増えて欲しい 

・ スポーツ 

・ ベビーカーで入れる（段差や通路がSCに比べて利便性が悪く利用しづらい） 

・ 現住所は生活の場であり、最寄品（生鮮食品を主としたもの）が中心の店舗構成が必須と思

う。買廻り品は元町、伊勢佐木町、横浜駅西口・東口に限られる 

・ 惣菜などを売ってほしい 

・ 新しい店がOPENしてもすぐ閉まってしまいます。賃料が高いのか、ファーストフード店や手

作りパンの店なども…その辺の理由を店主から聞いたら寂れる商店街を救えるのでは…。笹

山に台湾の方のお弁当＆惣菜の店があり変わったメニューがあったので気に入っていました

が、閉店してしまいました。ちょっと便利な店だったのでショックでした。高齢化が進む団

地がそばにあり、店側には期待できなかったのでしょうか…。又、異動販売の牛乳などを売
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ってる車も来なくなり、理由が知りたいです。 

・ 他所にない変り種の店があると良いかな 

・ 特に必要なし。大型スーパーのほうが便利 

・ 安全、安心できる商品の提供 

・ コンビニ 

・ 買い物していません 

・ 別に望まない 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

参 考 資 料 
～調査票及び集計票～ 



早春の候、市民のみなさまにはますますご清栄のこととお喜び申し上げます。

　横浜市には360万人の方が生活されていますが、少子高齢化や情報化の進展、環境意識の高まりなどにより、市民のライフスタイルも様々になっており、消費
者ニーズも大きく変化しております。商業地に着目してみますと、みなとみらい線の開通による市内の回遊性の向上、東京や近県からの来街者の増加、郊外部
における大型の小売店舗の整備の進展の一方で、従来型商店街の縮小といった現状が見られます。

　そこで、このような商業環境の変化に的確に対応し、日々の暮らしを支える身近な商業の充実策を検討していくため、横浜市では、市民の皆様の声をお聞か
せいただくアンケート調査を実施することといたしました。

　この調査は、市内にお住まいの１５歳以上の方3,000人を無作為に抽出し、お送りしております。調査項目はあなたご自身の毎日のお買物についての内容と
なっております。ご回答いただいた内容は全て統計的に処理し、結果は今後の横浜市の経済・商業施策を進める上での基礎資料といたします。あなた様のお
名前やお答えの内容が公表されることはございません。お忙しいところ大変恐縮に存じますが、調査の趣旨をご理解いただき、ご協力いただきますようお願い申
し上げます。

平成20年3月　横浜市経済観光局

　　【ご記入にあたって】

１１１１．．．．調査票調査票調査票調査票はははは必必必必ずずずず封筒封筒封筒封筒にににに記載記載記載記載されたされたされたされた名前名前名前名前のののの方方方方がごがごがごがご記入記入記入記入くださいくださいくださいください。

２．ご記入は黒のボールペン、万年筆または濃い鉛筆を使用してください。

３．お答えは、あらかじめ用意された回答項目の番号を○で囲んでいただく場合、自由に記入していただく場合があります。

４．お答えは、「１つだけ」選んでいただくものと、「３つまで」と指定しているものがありますのでご注意ください。

５．前の質問に対する回答により、一部の方にお答えいただく質問もございますが、その場合は【･…で○と答えた方へ】　といった指示に沿ってお答えください。
　

６．選択肢で「その他」を選んだ方は（　）の中に具体的な内容を記入してください。

７．この調査票について疑問、不明な点がありましたら下記までお問合わせください。

問合問合問合問合せせせせ先先先先：：：：横浜市経済観光局横浜市経済観光局横浜市経済観光局横浜市経済観光局　　　　商業商業商業商業・・・・コミュニティビジネスコミュニティビジネスコミュニティビジネスコミュニティビジネス振興課振興課振興課振興課　　　　電話電話電話電話：：：：０４５０４５０４５０４５－－－－６７１６７１６７１６７１－－－－３４８８３４８８３４８８３４８８　　　　　　　　

ご記入いただきました調査票は、3333月月月月21212121日日日日（（（（金金金金））））までにまでにまでにまでに同封の返信用封筒にて横浜市経済観光局商業・コミュニティビジネス振興課にお送りください。

毎日のお買物などについておたずねします

【ご協力のお願い】

-付
1
-



○　最寄りの商店街についてお伺いします。　　

Ｑ１ お住まいの近くに商店街はありますか。（スーパーや百貨店・ショッピングセンターなどの大型店は除く。）（○は１つ）

１　あ　　る ２　な　　い 【Ｑ４にお進みください】

Ｑ２ 【Ｑ１で１と答えた方へ】　　どのくらいの頻度で近くの商店街を利用していますか。（○は１つ）

１　ほとんど毎日 ２　週１回程度 ３　月に１～３回程度 ４　利用していない

Ｑ２－１　【Ｑ２で１～３と答えた方へ】　 Ｑ３－１　【Ｑ２で４と答えた方へ】　
主にどのような店を利用されていますか。（○は３つまで） 商店街で買い物をしないのはどのような理由からですか。（○は３つまで）

１　生鮮食料品店 ２　その他食料品店 ３　日用雑貨店 １　一か所で用事が済まない　 ２　品揃えが悪い ３　品質が悪い
　（鮮魚・青果・精肉など） 　（米・飲料・酒類・総菜など）

４　価格が高い（安くない） ５　店への信用がない ６　お店の人の対応が悪い
４　衣料品店 ５　医薬品・化粧品店 ６　書籍・文具品店

7　夜遅くまで営業してない ８　使いやすい量で買えない 9　雰囲気の良い店がない
７　家電品店 ８　飲食店 ９　その他

（　　　　　　　　　　　　　　） 10　駐車場がない・狭い 11　ｲﾍﾞﾝﾄやﾎﾟｲﾝﾄｻｰﾋﾞｽ 12　その他
　　がない （　　　　　　　　　　　　　　）

Ｑ２－２　【Ｑ２で１～３と答えた方へ】　 Ｑ３－２　【Ｑ２で４と答えた方へ】　
商店街で買い物をするのはどのような理由からですか。（○は３つまで） 商店街で今後どのような商品やサービスがあったら利用したいとおもいますか。（○は３つまで）

１　自宅の近くにあり便利 ２　品揃えがよい ３　品質・鮮度がよい １　低価格の商品 ２　より最新の商品 ３　安全性・信頼性のある商品や
　　サービス

４　価格が安い ５　店に信用がある ６　お店の人が親切である
４　付加価値の高い商品や ５　より専門性の高い商品や６　環境問題に配慮した商品や

７　商品を配達してくれる ８　使いやすい量で買える ９　昔からの顔なじみである 　　サービス 　　サービス 　　サービス

10　駐車場がある 11　ｲﾍﾞﾝﾄやﾎﾟｲﾝﾄｻｰﾋﾞｽ 12　その他 ７　地域の特産やｵﾘｼﾞﾅﾙ ８　特にない ９　その他
　　がある （　　　　　　　　　　　　　　） 　　商品 （　　　　　　　　　　　　　　）

【ここからは全員がお答えください】
Ｑ４　あなたはこれからの商店街について、どうあって欲しいと思いますか。（○は３つまで）

１　身近な買い物の場であって欲しい ２　深夜でも利用できる店舗を増やして欲しい・ ３　飲食店を増やして欲しい
　　営業時間を延長して欲しい（　　　　　　時頃まで）

４　サービス・娯楽施設などを充実して欲しい ５　買い物が楽しくなる施設整備を進めて欲しい ６　子育てや高齢者の生活をｻﾎﾟｰﾄする場になって欲しい

９　その他

　　なって欲しい
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８　暮らしやすい街づくりを進める先導役となって欲しい

（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

　　　　該当該当該当該当するするするする番号番号番号番号にににに○○○○をつけをつけをつけをつけ、「、「、「、「そのそのそのその他他他他」」」」のののの場合場合場合場合はははは（　　　　　）（　　　　　）（　　　　　）（　　　　　）内内内内にににに具体的具体的具体的具体的なななな内容内容内容内容をををを記入記入記入記入してくださいしてくださいしてくださいしてください。。。。

７　ｲﾍﾞﾝﾄや行事など地域の賑わいづくりの中心と



○　最後にあなたご自身のことについておうかがいします。 該当該当該当該当するするするする番号番号番号番号にににに○○○○をつけをつけをつけをつけ、「、「、「、「そのそのそのその他他他他」」」」のののの場合場合場合場合はははは（　　　）（　　　）（　　　）（　　　）内内内内にににに具体的具体的具体的具体的なななな内容内容内容内容をををを記入記入記入記入してくださいしてくださいしてくださいしてください

Ｆ１．あなたの性別は

　①　男性　　　　　　　　　②　女性

Ｆ２．あなたの年齢は

　① 15～19歳　② 20～24歳　③ 25～29歳　④ 30～34歳　⑤ 35～39歳　⑥ 40～44歳　⑦ 45～49歳　⑧ 50～54歳　⑨ 55～59歳　⑩ 60～64歳　⑪ 65～69歳　⑫ 70歳以上

Ｆ３．あなたのお住まいの区は次のどれにあたりますか

　①　鶴見区　　②　神奈川区　　③　西区　　　④　中区　　　⑤　南区　　⑥　港南区　　⑦　保土ヶ谷区　　⑧　旭区　　⑨　磯子区　　⑩　金沢区　　⑪　港北区

　⑫　緑区　　　⑬　青葉区　　　⑭　都筑区　　⑮　戸塚区　　⑯　栄区　　⑰　泉区　　　⑱　瀬谷区

Ｆ４．あなたのご職業は

　①　会社員・会社役員　　　②　自営業　・自由業　　　③　公務員・団体職員　　　④　派遣社員・パート・アルバイト　　　⑤　学生(高校生、専門学生含む)　

　⑥　家事専業　　　　　　　　⑦　無職　　　　　　　　　　　⑧　その他（　　　　　　　　　　　　　）

　　

Ｆ５．あなたのご家族の構成は次のどれにあたりますか（同居のご家族についてお答えください）

　①　１人世帯　　②　１世代世帯(夫婦のみ、または兄弟姉妹のみ)　　　③　２世代世帯(親－子供)　　　④　３世代世帯(親－子供－孫)　　　⑤　その他（　　　　　　　　　　　 　)

Ｆ６．あなたご自身が横浜市にお住まいになって何年になりますか（市外に転居され、戻られた場合は通算してお答えください）

　①　１年未満　　②　１年以上３年未満　　③　３年以上５年未満　　④　５年以上10年未満　　⑤　10年以上20年未満　　⑥　20年以上

ご協力ありがとうございました
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Ｑ１ お住まいの近くに商店街はありますか。

全
　
体

あ
る

な
い

無
回
答

総 計 1,170 691 477 2
59.1% 40.8% 0.2%

居 鶴見区 80 59 21 0
住 73.8% 26.3% 0.0%
区 神奈川区 72 45 27 0
別 62.5% 37.5% 0.0%
西区 24 18 6 0

75.0% 25.0% 0.0%
中区 34 30 4 0

88.2% 11.8% 0.0%
南区 75 47 26 2

62.7% 34.7% 2.7%
港南区 80 31 49 0

38.8% 61.3% 0.0%
保土ヶ谷区 64 47 17 0

73.4% 26.6% 0.0%
旭区 83 62 21 0

74.7% 25.3% 0.0%
磯子区 38 28 10 0

73.7% 26.3% 0.0%
金沢区 64 37 27 0

57.8% 42.2% 0.0%
港北区 106 71 35 0

67.0% 33.0% 0.0%
緑区 55 25 30 0

45.5% 54.5% 0.0%
青葉区 94 57 37 0

60.6% 39.4% 0.0%
都筑区 51 11 40 0

21.6% 78.4% 0.0%
戸塚区 86 28 58 0

32.6% 67.4% 0.0%
栄区 63 40 23 0

63.5% 36.5% 0.0%
泉区 59 27 32 0

45.8% 54.2% 0.0%
瀬谷区 42 28 14 0

66.7% 33.3% 0.0%
性 男性 438 260 177 1
別 59.4% 40.4% 0.2%
女性 731 430 300 1

58.8% 41.0% 0.1%
年 10代 40 29 11 0
齢 72.5% 27.5% 0.0%
別 20代 104 53 51 0

51.0% 49.0% 0.0%
30代 195 113 82 0

57.9% 42.1% 0.0%
40代 193 120 73 0

62.2% 37.8% 0.0%
50代 213 127 85 1

59.6% 39.9% 0.5%
60代 222 139 83 0

62.6% 37.4% 0.0%
70歳以上 203 110 92 1

54.2% 45.3% 0.5%
家 １人世帯 134 81 53 0
族 60.4% 39.6% 0.0%
構 １世代世帯 336 202 133 1
成 60.1% 39.6% 0.3%
別 ２世代世帯 596 348 247 1

58.4% 41.4% 0.2%
３世代世帯 90 51 39 0

56.7% 43.3% 0.0%
その他 11 8 3 0

72.7% 27.3% 0.0%
職 会社員・会社役員 276 169 107 0
業 61.2% 38.8% 0.0%
別 自営業・自由業 71 41 30 0

57.7% 42.3% 0.0%
公務員・団体職員 39 28 11 0

71.8% 28.2% 0.0%
派遣社員・パート 147 83 64 0
・アルバイト 56.5% 43.5% 0.0%
学生 62 40 22 0

64.5% 35.5% 0.0%
家事専業 342 203 137 2

59.4% 40.1% 0.6%
無職 214 116 98 0

54.2% 45.8% 0.0%
その他 17 10 7 0

58.8% 41.2% 0.0%
居 １年未満 18 9 9 0
住 50.0% 50.0% 0.0%
年 １年以上３年未満 40 23 17 0
数 57.5% 42.5% 0.0%
別 ３年以上５年未満 51 25 26 0

49.0% 51.0% 0.0%
５年以上10年未満 108 66 42 0

61.1% 38.9% 0.0%
10年以上20年未満 190 114 76 0

60.0% 40.0% 0.0%
20年以上 763 454 307 2

59.5% 40.2% 0.3%
※表中　上段：件数、下段：構成比
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Ｑ２ どのくらいの頻度で近くの商店街を利用していますか。

全
　
体

ほ
と
ん
ど
毎
日

週
１
回
程
度

月
に
１
～
３
回
程
度

利
用
し
て
い
な
い

無
回
答

総 計 691 111 198 179 198 5
16.1% 28.7% 25.9% 28.7% 0.7%

居 鶴見区 59 14 21 11 13 0
住 23.7% 35.6% 18.6% 22.0% 0.0%
区 神奈川区 45 4 18 13 10 0
別 8.9% 40.0% 28.9% 22.2% 0.0%
西区 18 1 13 2 2 0

5.6% 72.2% 11.1% 11.1% 0.0%
中区 30 8 6 7 7 2

26.7% 20.0% 23.3% 23.3% 6.7%
南区 47 12 7 14 13 1

25.5% 14.9% 29.8% 27.7% 2.1%
港南区 31 4 11 6 10 0

12.9% 35.5% 19.4% 32.3% 0.0%
保土ヶ谷区 47 7 11 13 16 0

14.9% 23.4% 27.7% 34.0% 0.0%
旭区 62 7 19 16 19 1

11.3% 30.6% 25.8% 30.6% 1.6%
磯子区 28 7 11 3 7 0

25.0% 39.3% 10.7% 25.0% 0.0%
金沢区 37 5 9 12 11 0

13.5% 24.3% 32.4% 29.7% 0.0%
港北区 71 12 21 23 15 0

16.9% 29.6% 32.4% 21.1% 0.0%
緑区 25 1 5 12 7 0

4.0% 20.0% 48.0% 28.0% 0.0%
青葉区 57 5 9 16 27 0

8.8% 15.8% 28.1% 47.4% 0.0%
都筑区 11 1 3 2 5 0

9.1% 27.3% 18.2% 45.5% 0.0%
戸塚区 28 4 8 7 9 0

14.3% 28.6% 25.0% 32.1% 0.0%
栄区 40 8 17 7 8 0

20.0% 42.5% 17.5% 20.0% 0.0%
泉区 27 6 6 9 6 0

22.2% 22.2% 33.3% 22.2% 0.0%
瀬谷区 28 5 3 6 13 1

17.9% 10.7% 21.4% 46.4% 3.6%
性 男性 260 34 77 75 73 1
別 13.1% 29.6% 28.8% 28.1% 0.4%
女性 430 77 121 104 125 3

17.9% 28.1% 24.2% 29.1% 0.7%
年 10代 29 0 5 5 19 0
齢 0.0% 17.2% 17.2% 65.5% 0.0%
別 20代 53 8 10 11 23 1

15.1% 18.9% 20.8% 43.4% 1.9%
30代 113 9 32 29 42 1

8.0% 28.3% 25.7% 37.2% 0.9%
40代 120 12 38 30 40 0

10.0% 31.7% 25.0% 33.3% 0.0%
50代 127 23 39 34 31 0

18.1% 30.7% 26.8% 24.4% 0.0%
60代 139 32 38 40 28 1

23.0% 27.3% 28.8% 20.1% 0.7%
70歳以上 110 27 36 30 15 2

24.5% 32.7% 27.3% 13.6% 1.8%
家 １人世帯 81 12 25 16 26 2
族 14.8% 30.9% 19.8% 32.1% 2.5%
構 １世代世帯 202 42 55 56 48 1
成 20.8% 27.2% 27.7% 23.8% 0.5%
別 ２世代世帯 348 44 103 97 102 2

12.6% 29.6% 27.9% 29.3% 0.6%
３世代世帯 51 9 14 9 19 0

17.6% 27.5% 17.6% 37.3% 0.0%
その他 8 3 1 1 3 0

37.5% 12.5% 12.5% 37.5% 0.0%
職 会社員・会社役員 169 12 46 50 60 1
業 7.1% 27.2% 29.6% 35.5% 0.6%
別 自営業・自由業 41 10 10 12 9 0

24.4% 24.4% 29.3% 22.0% 0.0%
公務員・団体職員 28 3 11 8 5 1

10.7% 39.3% 28.6% 17.9% 3.6%
派遣社員・パート 83 10 23 21 29 0
・アルバイト 12.0% 27.7% 25.3% 34.9% 0.0%
学生 40 2 6 8 24 0

5.0% 15.0% 20.0% 60.0% 0.0%
家事専業 203 45 59 52 45 2

22.2% 29.1% 25.6% 22.2% 1.0%
無職 116 27 40 25 23 1

23.3% 34.5% 21.6% 19.8% 0.9%
その他 10 2 2 3 3 0

20.0% 20.0% 30.0% 30.0% 0.0%
居 １年未満 9 2 3 4 0 0
住 22.2% 33.3% 44.4% 0.0% 0.0%
年 １年以上３年未満 23 3 8 4 6 2
数 13.0% 34.8% 17.4% 26.1% 8.7%
別 ３年以上５年未満 25 3 7 7 8 0

12.0% 28.0% 28.0% 32.0% 0.0%
５年以上10年未満 66 7 19 20 19 1

10.6% 28.8% 30.3% 28.8% 1.5%
10年以上20年未満 114 10 23 26 55 0

8.8% 20.2% 22.8% 48.2% 0.0%
20年以上 454 86 138 118 110 2

18.9% 30.4% 26.0% 24.2% 0.4%
※表中　上段：件数、下段：構成比
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Ｑ２－１ 主にどのような店を利用されていますか。

全
　
体

生
鮮
食
料
品
店

（
鮮
魚
・

青
果
・
精
肉
な
ど

）

そ
の
他
食
料
品
店

（
米
・

飲
料
・
酒
類
・
総
菜
な

ど

）

日
用
雑
貨
店

衣
料
品
店

医
薬
品
・
化
粧
品
店

書
籍
・
文
具
品
店

家
電
品
店

飲
食
店

そ
の
他

無
回
答

総 計 488 312 235 156 19 151 86 12 57 51 4
63.9% 48.2% 32.0% 3.9% 30.9% 17.6% 2.5% 11.7% 10.5% 0.8%

居 鶴見区 46 39 25 18 1 9 3 0 3 2 0
住 84.8% 54.3% 39.1% 2.2% 19.6% 6.5% 0.0% 6.5% 4.3% 0.0%
区 神奈川区 35 23 15 10 1 13 5 1 3 5 0
別 65.7% 42.9% 28.6% 2.9% 37.1% 14.3% 2.9% 8.6% 14.3% 0.0%
西区 16 13 7 5 0 5 1 0 0 0 1

81.3% 43.8% 31.3% 0.0% 31.3% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3%
中区 21 12 8 7 2 4 3 3 2 2 0

57.1% 38.1% 33.3% 9.5% 19.0% 14.3% 14.3% 9.5% 9.5% 0.0%
南区 33 22 22 11 1 11 1 0 2 1 0

66.7% 66.7% 33.3% 3.0% 33.3% 3.0% 0.0% 6.1% 3.0% 0.0%
港南区 21 12 10 5 0 7 3 3 5 2 0

57.1% 47.6% 23.8% 0.0% 33.3% 14.3% 14.3% 23.8% 9.5% 0.0%
保土ヶ谷区 31 19 15 8 3 9 6 0 3 5 0

61.3% 48.4% 25.8% 9.7% 29.0% 19.4% 0.0% 9.7% 16.1% 0.0%
旭区 42 26 22 11 1 14 12 1 8 4 0

61.9% 52.4% 26.2% 2.4% 33.3% 28.6% 2.4% 19.0% 9.5% 0.0%
磯子区 21 14 10 7 1 8 5 0 1 0 0

66.7% 47.6% 33.3% 4.8% 38.1% 23.8% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0%
金沢区 26 15 10 11 1 12 2 0 4 4 0

57.7% 38.5% 42.3% 3.8% 46.2% 7.7% 0.0% 15.4% 15.4% 0.0%
港北区 56 31 20 17 2 17 20 0 10 8 3

55.4% 35.7% 30.4% 3.6% 30.4% 35.7% 0.0% 17.9% 14.3% 5.4%
緑区 18 8 8 5 0 8 3 1 2 4 0

44.4% 44.4% 27.8% 0.0% 44.4% 16.7% 5.6% 11.1% 22.2% 0.0%
青葉区 30 12 16 13 3 11 9 1 6 4 0

40.0% 53.3% 43.3% 10.0% 36.7% 30.0% 3.3% 20.0% 13.3% 0.0%
都筑区 6 4 3 2 1 2 0 0 0 0 0

66.7% 50.0% 33.3% 16.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
戸塚区 19 14 11 9 0 3 1 0 4 2 0

73.7% 57.9% 47.4% 0.0% 15.8% 5.3% 0.0% 21.1% 10.5% 0.0%
栄区 32 29 13 11 0 7 5 0 1 5 0

90.6% 40.6% 34.4% 0.0% 21.9% 15.6% 0.0% 3.1% 15.6% 0.0%
泉区 21 13 12 4 1 8 5 1 1 1 0

61.9% 57.1% 19.0% 4.8% 38.1% 23.8% 4.8% 4.8% 4.8% 0.0%
瀬谷区 14 6 8 2 1 3 2 1 2 2 0

42.9% 57.1% 14.3% 7.1% 21.4% 14.3% 7.1% 14.3% 14.3% 0.0%
性 男性 186 98 99 59 6 52 41 6 25 17 1
別 52.7% 53.2% 31.7% 3.2% 28.0% 22.0% 3.2% 13.4% 9.1% 0.5%
女性 302 214 136 97 13 99 45 6 32 34 3

70.9% 45.0% 32.1% 4.3% 32.8% 14.9% 2.0% 10.6% 11.3% 1.0%
年 10代 10 3 6 1 0 2 6 0 1 1 0
齢 30.0% 60.0% 10.0% 0.0% 20.0% 60.0% 0.0% 10.0% 10.0% 0.0%
別 20代 29 8 10 12 1 11 8 2 5 7 0

27.6% 34.5% 41.4% 3.4% 37.9% 27.6% 6.9% 17.2% 24.1% 0.0%
30代 70 43 30 19 3 24 8 3 10 5 2

61.4% 42.9% 27.1% 4.3% 34.3% 11.4% 4.3% 14.3% 7.1% 2.9%
40代 80 56 39 15 3 32 16 0 8 7 1

70.0% 48.8% 18.8% 3.8% 40.0% 20.0% 0.0% 10.0% 8.8% 1.3%
50代 96 60 45 32 4 30 13 1 14 12 0

62.5% 46.9% 33.3% 4.2% 31.3% 13.5% 1.0% 14.6% 12.5% 0.0%
60代 110 78 52 43 4 31 21 2 7 10 0

70.9% 47.3% 39.1% 3.6% 28.2% 19.1% 1.8% 6.4% 9.1% 0.0%
70歳以上 93 64 53 34 4 21 14 4 12 9 1

68.8% 57.0% 36.6% 4.3% 22.6% 15.1% 4.3% 12.9% 9.7% 1.1%
家 １人世帯 53 33 25 17 2 11 6 1 8 6 0
族 62.3% 47.2% 32.1% 3.8% 20.8% 11.3% 1.9% 15.1% 11.3% 0.0%
構 １世代世帯 153 105 76 58 6 50 25 7 16 14 1
成 68.6% 49.7% 37.9% 3.9% 32.7% 16.3% 4.6% 10.5% 9.2% 0.7%
別 ２世代世帯 244 147 110 73 11 79 50 3 30 29 3

60.2% 45.1% 29.9% 4.5% 32.4% 20.5% 1.2% 12.3% 11.9% 1.2%
３世代世帯 32 23 20 5 0 10 5 1 3 2 0

71.9% 62.5% 15.6% 0.0% 31.3% 15.6% 3.1% 9.4% 6.3% 0.0%
その他 5 3 4 3 0 1 0 0 0 0 0

60.0% 80.0% 60.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
職 会社員・会社役員 108 59 52 31 3 40 18 2 15 11 2
業 54.6% 48.1% 28.7% 2.8% 37.0% 16.7% 1.9% 13.9% 10.2% 1.9%
別 自営業・自由業 32 23 9 11 4 9 8 0 4 1 0

71.9% 28.1% 34.4% 12.5% 28.1% 25.0% 0.0% 12.5% 3.1% 0.0%
公務員・団体職員 22 12 10 8 1 7 5 2 5 2 0

54.5% 45.5% 36.4% 4.5% 31.8% 22.7% 9.1% 22.7% 9.1% 0.0%
派遣社員・パート 54 36 25 19 1 20 5 1 3 7 1
・アルバイト 66.7% 46.3% 35.2% 1.9% 37.0% 9.3% 1.9% 5.6% 13.0% 1.9%
学生 16 3 7 3 0 5 8 0 3 2 0

18.8% 43.8% 18.8% 0.0% 31.3% 50.0% 0.0% 18.8% 12.5% 0.0%
家事専業 156 111 70 50 5 51 29 4 15 16 1

71.2% 44.9% 32.1% 3.2% 32.7% 18.6% 2.6% 9.6% 10.3% 0.6%
無職 92 63 59 31 5 17 11 3 10 10 0

68.5% 64.1% 33.7% 5.4% 18.5% 12.0% 3.3% 10.9% 10.9% 0.0%
その他 7 4 3 3 0 1 2 0 2 2 0

57.1% 42.9% 42.9% 0.0% 14.3% 28.6% 0.0% 28.6% 28.6% 0.0%
居 １年未満 9 5 2 3 1 3 2 1 3 0 0
住 55.6% 22.2% 33.3% 11.1% 33.3% 22.2% 11.1% 33.3% 0.0% 0.0%
年 １年以上３年未満 15 10 3 5 0 3 0 0 2 3 1
数 66.7% 20.0% 33.3% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 13.3% 20.0% 6.7%
別 ３年以上５年未満 17 9 5 3 0 5 4 1 4 2 0

52.9% 29.4% 17.6% 0.0% 29.4% 23.5% 5.9% 23.5% 11.8% 0.0%
５年以上10年未満 46 31 24 12 3 17 7 0 4 2 1

67.4% 52.2% 26.1% 6.5% 37.0% 15.2% 0.0% 8.7% 4.3% 2.2%
10年以上20年未満 59 29 24 9 1 28 18 0 6 7 1

49.2% 40.7% 15.3% 1.7% 47.5% 30.5% 0.0% 10.2% 11.9% 1.7%
20年以上 342 228 177 124 14 95 55 10 38 37 1

66.7% 51.8% 36.3% 4.1% 27.8% 16.1% 2.9% 11.1% 10.8% 0.3%
※表中　上段：件数、下段：構成比
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Ｑ２－２ 商店街で買い物をするのはどのような理由からですか。
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総 計 488 349 78 100 151 41 62 23 54 46 27 39 19 26
71.5% 16.0% 20.5% 30.9% 8.4% 12.7% 4.7% 11.1% 9.4% 5.5% 8.0% 3.9% 5.3%

居 鶴見区 46 37 6 5 21 2 7 2 6 4 1 4 1 2
住 80.4% 13.0% 10.9% 45.7% 4.3% 15.2% 4.3% 13.0% 8.7% 2.2% 8.7% 2.2% 4.3%
区 神奈川区 35 26 2 9 14 4 8 4 5 5 1 0 3 0
別 74.3% 5.7% 25.7% 40.0% 11.4% 22.9% 11.4% 14.3% 14.3% 2.9% 0.0% 8.6% 0.0%
西区 16 13 4 3 8 2 2 0 0 0 0 1 1 0

81.3% 25.0% 18.8% 50.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 6.3% 0.0%
中区 21 18 4 5 8 0 1 1 1 0 1 0 0 2

85.7% 19.0% 23.8% 38.1% 0.0% 4.8% 4.8% 4.8% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 9.5%
南区 33 19 5 6 15 3 4 2 6 3 2 1 0 1

57.6% 15.2% 18.2% 45.5% 9.1% 12.1% 6.1% 18.2% 9.1% 6.1% 3.0% 0.0% 3.0%
港南区 21 14 4 6 6 1 1 2 3 2 0 3 0 1

66.7% 19.0% 28.6% 28.6% 4.8% 4.8% 9.5% 14.3% 9.5% 0.0% 14.3% 0.0% 4.8%
保土ヶ谷区 31 20 6 10 9 4 6 1 4 4 2 4 1 0

64.5% 19.4% 32.3% 29.0% 12.9% 19.4% 3.2% 12.9% 12.9% 6.5% 12.9% 3.2% 0.0%
旭区 42 33 6 4 11 2 4 0 8 2 6 3 1 3

78.6% 14.3% 9.5% 26.2% 4.8% 9.5% 0.0% 19.0% 4.8% 14.3% 7.1% 2.4% 7.1%
磯子区 21 10 4 7 6 2 4 2 1 4 0 1 1 3

47.6% 19.0% 33.3% 28.6% 9.5% 19.0% 9.5% 4.8% 19.0% 0.0% 4.8% 4.8% 14.3%
金沢区 26 20 5 5 5 3 3 0 1 4 0 1 0 2

76.9% 19.2% 19.2% 19.2% 11.5% 11.5% 0.0% 3.8% 15.4% 0.0% 3.8% 0.0% 7.7%
港北区 56 38 14 11 13 4 4 1 2 3 4 6 3 3

67.9% 25.0% 19.6% 23.2% 7.1% 7.1% 1.8% 3.6% 5.4% 7.1% 10.7% 5.4% 5.4%
緑区 18 15 1 2 2 0 4 1 0 4 0 4 0 1

83.3% 5.6% 11.1% 11.1% 0.0% 22.2% 5.6% 0.0% 22.2% 0.0% 22.2% 0.0% 5.6%
青葉区 30 21 5 4 6 4 2 1 3 2 3 3 2 4

70.0% 16.7% 13.3% 20.0% 13.3% 6.7% 3.3% 10.0% 6.7% 10.0% 10.0% 6.7% 13.3%
都筑区 6 3 0 3 2 0 0 0 0 1 1 1 0 0

50.0% 0.0% 50.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0%
戸塚区 19 14 2 3 6 2 5 1 4 3 2 1 2 2

73.7% 10.5% 15.8% 31.6% 10.5% 26.3% 5.3% 21.1% 15.8% 10.5% 5.3% 10.5% 10.5%
栄区 32 20 8 13 16 6 4 3 5 4 0 2 0 0

62.5% 25.0% 40.6% 50.0% 18.8% 12.5% 9.4% 15.6% 12.5% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0%
泉区 21 16 1 3 2 1 0 1 4 0 3 3 1 2

76.2% 4.8% 14.3% 9.5% 4.8% 0.0% 4.8% 19.0% 0.0% 14.3% 14.3% 4.8% 9.5%
瀬谷区 14 12 1 1 1 1 3 1 1 1 1 1 3 0

85.7% 7.1% 7.1% 7.1% 7.1% 21.4% 7.1% 7.1% 7.1% 7.1% 7.1% 21.4% 0.0%
性 男性 186 142 32 25 50 11 23 4 17 18 14 6 6 8
別 76.3% 17.2% 13.4% 26.9% 5.9% 12.4% 2.2% 9.1% 9.7% 7.5% 3.2% 3.2% 4.3%
女性 302 207 46 75 101 30 39 19 37 28 13 33 13 18

68.5% 15.2% 24.8% 33.4% 9.9% 12.9% 6.3% 12.3% 9.3% 4.3% 10.9% 4.3% 6.0%
年 10代 10 7 2 1 1 1 1 0 0 1 1 0 0 0
齢 70.0% 20.0% 10.0% 10.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0%
別 20代 29 21 5 3 10 1 2 0 2 2 1 2 1 1

72.4% 17.2% 10.3% 34.5% 3.4% 6.9% 0.0% 6.9% 6.9% 3.4% 6.9% 3.4% 3.4%
30代 70 50 9 12 29 3 12 0 2 0 2 9 5 1

71.4% 12.9% 17.1% 41.4% 4.3% 17.1% 0.0% 2.9% 0.0% 2.9% 12.9% 7.1% 1.4%
40代 80 54 10 15 32 4 11 3 11 5 5 8 1 5

67.5% 12.5% 18.8% 40.0% 5.0% 13.8% 3.8% 13.8% 6.3% 6.3% 10.0% 1.3% 6.3%
50代 96 68 13 22 32 9 9 6 6 7 4 7 5 7

70.8% 13.5% 22.9% 33.3% 9.4% 9.4% 6.3% 6.3% 7.3% 4.2% 7.3% 5.2% 7.3%
60代 110 78 22 28 28 7 13 5 23 12 9 7 3 6

70.9% 20.0% 25.5% 25.5% 6.4% 11.8% 4.5% 20.9% 10.9% 8.2% 6.4% 2.7% 5.5%
70歳以上 93 71 17 19 19 16 14 9 10 19 5 6 4 6

76.3% 18.3% 20.4% 20.4% 17.2% 15.1% 9.7% 10.8% 20.4% 5.4% 6.5% 4.3% 6.5%
家 １人世帯 53 40 10 8 23 4 4 3 7 0 2 3 2 2
族 75.5% 18.9% 15.1% 43.4% 7.5% 7.5% 5.7% 13.2% 0.0% 3.8% 5.7% 3.8% 3.8%
構 １世代世帯 153 117 18 29 39 15 25 9 22 21 8 13 7 7
成 76.5% 11.8% 19.0% 25.5% 9.8% 16.3% 5.9% 14.4% 13.7% 5.2% 8.5% 4.6% 4.6%
別 ２世代世帯 244 164 45 56 77 20 31 10 19 19 16 22 7 15

67.2% 18.4% 23.0% 31.6% 8.2% 12.7% 4.1% 7.8% 7.8% 6.6% 9.0% 2.9% 6.1%
３世代世帯 32 24 4 6 10 2 2 1 4 6 1 1 2 2

75.0% 12.5% 18.8% 31.3% 6.3% 6.3% 3.1% 12.5% 18.8% 3.1% 3.1% 6.3% 6.3%
その他 5 3 1 1 2 0 0 0 2 0 0 0 1 0

60.0% 20.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0%
職 会社員・会社役員 108 80 21 17 42 3 9 2 4 9 9 9 3 3
業 74.1% 19.4% 15.7% 38.9% 2.8% 8.3% 1.9% 3.7% 8.3% 8.3% 8.3% 2.8% 2.8%
別 自営業・自由業 32 25 5 8 4 3 7 1 2 4 2 1 0 2

78.1% 15.6% 25.0% 12.5% 9.4% 21.9% 3.1% 6.3% 12.5% 6.3% 3.1% 0.0% 6.3%
公務員・団体職員 22 19 3 5 7 1 4 0 2 1 3 2 0 0

86.4% 13.6% 22.7% 31.8% 4.5% 18.2% 0.0% 9.1% 4.5% 13.6% 9.1% 0.0% 0.0%
派遣社員・パート 54 31 6 19 22 8 4 1 10 2 1 5 2 4
・アルバイト 57.4% 11.1% 35.2% 40.7% 14.8% 7.4% 1.9% 18.5% 3.7% 1.9% 9.3% 3.7% 7.4%
学生 16 12 2 1 2 1 1 0 1 1 1 0 0 1

75.0% 12.5% 6.3% 12.5% 6.3% 6.3% 0.0% 6.3% 6.3% 6.3% 0.0% 0.0% 6.3%
家事専業 156 103 27 34 51 11 23 11 21 16 6 17 8 9

66.0% 17.3% 21.8% 32.7% 7.1% 14.7% 7.1% 13.5% 10.3% 3.8% 10.9% 5.1% 5.8%
無職 92 73 12 16 22 14 12 8 14 13 5 4 4 6

79.3% 13.0% 17.4% 23.9% 15.2% 13.0% 8.7% 15.2% 14.1% 5.4% 4.3% 4.3% 6.5%
その他 7 5 2 0 1 0 2 0 0 0 0 1 2 1

71.4% 28.6% 0.0% 14.3% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 28.6% 14.3%
居 １年未満 9 8 2 1 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0
住 88.9% 22.2% 11.1% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
年 １年以上３年未満 15 9 4 1 8 0 3 0 0 0 0 2 0 0
数 60.0% 26.7% 6.7% 53.3% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.3% 0.0% 0.0%
別 ３年以上５年未満 17 13 1 1 4 0 0 0 0 0 0 1 1 2

76.5% 5.9% 5.9% 23.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 5.9% 11.8%
５年以上10年未満 46 30 7 10 13 2 6 1 4 2 3 6 2 2

65.2% 15.2% 21.7% 28.3% 4.3% 13.0% 2.2% 8.7% 4.3% 6.5% 13.0% 4.3% 4.3%
10年以上20年未満 59 44 9 12 21 2 7 2 0 2 3 6 2 2

74.6% 15.3% 20.3% 35.6% 3.4% 11.9% 3.4% 0.0% 3.4% 5.1% 10.2% 3.4% 3.4%
20年以上 342 245 55 75 103 37 46 20 49 42 21 24 14 20

71.6% 16.1% 21.9% 30.1% 10.8% 13.5% 5.8% 14.3% 12.3% 6.1% 7.0% 4.1% 5.8%
※表中　上段：件数、下段：構成比
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Ｑ３－１ 商店街で買い物をしないのはどのような理由からですか。
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総 計 198 115 78 15 43 9 6 35 6 28 52 7 29 10
58.1% 39.4% 7.6% 21.7% 4.5% 3.0% 17.7% 3.0% 14.1% 26.3% 3.5% 14.6% 5.1%

居 鶴見区 13 3 4 0 3 0 3 1 0 2 2 0 2 2
住 23.1% 30.8% 0.0% 23.1% 0.0% 23.1% 7.7% 0.0% 15.4% 15.4% 0.0% 15.4% 15.4%
区 神奈川区 10 3 4 0 3 1 0 3 0 1 2 0 2 1
別 30.0% 40.0% 0.0% 30.0% 10.0% 0.0% 30.0% 0.0% 10.0% 20.0% 0.0% 20.0% 10.0%
西区 2 1 1 1 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0

50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%
中区 7 5 1 0 0 0 0 2 0 0 1 0 2 1

71.4% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 28.6% 14.3%
南区 13 5 9 1 2 1 1 1 0 2 3 0 4 1

38.5% 69.2% 7.7% 15.4% 7.7% 7.7% 7.7% 0.0% 15.4% 23.1% 0.0% 30.8% 7.7%
港南区 10 7 2 1 3 0 0 3 0 1 2 1 2 1

70.0% 20.0% 10.0% 30.0% 0.0% 0.0% 30.0% 0.0% 10.0% 20.0% 10.0% 20.0% 10.0%
保土ヶ谷区 16 7 7 4 4 2 1 3 1 3 2 0 1 1

43.8% 43.8% 25.0% 25.0% 12.5% 6.3% 18.8% 6.3% 18.8% 12.5% 0.0% 6.3% 6.3%
旭区 19 12 5 3 6 1 0 2 0 4 7 3 1 0

63.2% 26.3% 15.8% 31.6% 5.3% 0.0% 10.5% 0.0% 21.1% 36.8% 15.8% 5.3% 0.0%
磯子区 7 5 2 1 1 1 0 1 0 0 4 0 0 0

71.4% 28.6% 14.3% 14.3% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 57.1% 0.0% 0.0% 0.0%
金沢区 11 9 6 1 1 1 1 1 1 4 3 0 0 0

81.8% 54.5% 9.1% 9.1% 9.1% 9.1% 9.1% 9.1% 36.4% 27.3% 0.0% 0.0% 0.0%
港北区 15 8 5 0 1 1 0 4 0 3 5 0 2 1

53.3% 33.3% 0.0% 6.7% 6.7% 0.0% 26.7% 0.0% 20.0% 33.3% 0.0% 13.3% 6.7%
緑区 7 6 5 0 3 0 0 1 1 0 2 0 0 0

85.7% 71.4% 0.0% 42.9% 0.0% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0%
青葉区 27 21 10 1 3 0 0 4 0 3 10 3 7 1

77.8% 37.0% 3.7% 11.1% 0.0% 0.0% 14.8% 0.0% 11.1% 37.0% 11.1% 25.9% 3.7%
都筑区 5 2 4 0 3 0 0 1 0 1 1 0 0 0

40.0% 80.0% 0.0% 60.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%
戸塚区 9 6 4 1 0 1 0 2 0 0 2 0 2 0

66.7% 44.4% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 22.2% 0.0% 22.2% 0.0%
栄区 8 5 2 0 0 0 0 1 3 1 2 0 0 0

62.5% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 37.5% 12.5% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%
泉区 6 2 1 0 3 0 0 1 0 2 0 0 2 0

33.3% 16.7% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%
瀬谷区 13 8 6 1 6 0 0 3 0 1 3 0 2 1

61.5% 46.2% 7.7% 46.2% 0.0% 0.0% 23.1% 0.0% 7.7% 23.1% 0.0% 15.4% 7.7%
性 男性 73 47 30 4 18 2 2 15 2 11 22 3 6 3
別 64.4% 41.1% 5.5% 24.7% 2.7% 2.7% 20.5% 2.7% 15.1% 30.1% 4.1% 8.2% 4.1%
女性 125 68 48 11 25 7 4 20 4 17 30 4 23 7

54.4% 38.4% 8.8% 20.0% 5.6% 3.2% 16.0% 3.2% 13.6% 24.0% 3.2% 18.4% 5.6%
年 10代 19 7 9 1 5 0 0 3 0 1 1 1 4 2
齢 36.8% 47.4% 5.3% 26.3% 0.0% 0.0% 15.8% 0.0% 5.3% 5.3% 5.3% 21.1% 10.5%
別 20代 23 14 7 0 6 2 0 9 1 6 3 0 5 1

60.9% 30.4% 0.0% 26.1% 8.7% 0.0% 39.1% 4.3% 26.1% 13.0% 0.0% 21.7% 4.3%
30代 42 21 15 4 12 4 1 11 1 9 13 1 7 1

50.0% 35.7% 9.5% 28.6% 9.5% 2.4% 26.2% 2.4% 21.4% 31.0% 2.4% 16.7% 2.4%
40代 40 24 14 2 6 0 0 7 1 2 16 2 6 2

60.0% 35.0% 5.0% 15.0% 0.0% 0.0% 17.5% 2.5% 5.0% 40.0% 5.0% 15.0% 5.0%
50代 31 20 15 5 8 1 4 2 0 3 7 0 4 0

64.5% 48.4% 16.1% 25.8% 3.2% 12.9% 6.5% 0.0% 9.7% 22.6% 0.0% 12.9% 0.0%
60代 28 20 13 2 3 2 1 2 1 6 9 3 1 2

71.4% 46.4% 7.1% 10.7% 7.1% 3.6% 7.1% 3.6% 21.4% 32.1% 10.7% 3.6% 7.1%
70歳以上 15 9 5 1 3 0 0 1 2 1 3 0 2 2

60.0% 33.3% 6.7% 20.0% 0.0% 0.0% 6.7% 13.3% 6.7% 20.0% 0.0% 13.3% 13.3%
家 １人世帯 26 15 8 0 13 1 2 10 0 3 3 1 1 1
族 57.7% 30.8% 0.0% 50.0% 3.8% 7.7% 38.5% 0.0% 11.5% 11.5% 3.8% 3.8% 3.8%
構 １世代世帯 48 31 21 6 6 2 3 8 3 10 12 1 4 2
成 64.6% 43.8% 12.5% 12.5% 4.2% 6.3% 16.7% 6.3% 20.8% 25.0% 2.1% 8.3% 4.2%
別 ２世代世帯 102 58 39 9 20 3 1 16 3 11 31 4 20 5

56.9% 38.2% 8.8% 19.6% 2.9% 1.0% 15.7% 2.9% 10.8% 30.4% 3.9% 19.6% 4.9%
３世代世帯 19 11 9 0 4 3 0 1 0 4 5 1 3 1

57.9% 47.4% 0.0% 21.1% 15.8% 0.0% 5.3% 0.0% 21.1% 26.3% 5.3% 15.8% 5.3%
その他 3 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1

0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3%
職 会社員・会社役員 60 39 21 4 13 4 1 18 1 8 18 1 5 1
業 65.0% 35.0% 6.7% 21.7% 6.7% 1.7% 30.0% 1.7% 13.3% 30.0% 1.7% 8.3% 1.7%
別 自営業・自由業 9 4 5 0 0 0 1 1 0 2 3 0 1 1

44.4% 55.6% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 11.1% 0.0% 22.2% 33.3% 0.0% 11.1% 11.1%
公務員・団体職員 5 4 0 0 1 0 0 3 0 1 2 0 1 0

80.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 60.0% 0.0% 20.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0%
派遣社員・パート 29 16 13 4 9 1 2 4 3 6 7 0 4 0
・アルバイト 55.2% 44.8% 13.8% 31.0% 3.4% 6.9% 13.8% 10.3% 20.7% 24.1% 0.0% 13.8% 0.0%
学生 24 11 11 1 6 1 0 6 1 2 2 1 5 2

45.8% 45.8% 4.2% 25.0% 4.2% 0.0% 25.0% 4.2% 8.3% 8.3% 4.2% 20.8% 8.3%
家事専業 45 27 19 6 6 3 2 1 0 7 15 2 9 3

60.0% 42.2% 13.3% 13.3% 6.7% 4.4% 2.2% 0.0% 15.6% 33.3% 4.4% 20.0% 6.7%
無職 23 13 8 0 7 0 0 1 1 2 5 3 3 2

56.5% 34.8% 0.0% 30.4% 0.0% 0.0% 4.3% 4.3% 8.7% 21.7% 13.0% 13.0% 8.7%
その他 3 1 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 1

33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3%
居 １年未満 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
住 － － － － － － － － － － － － －
年 １年以上３年未満 6 5 3 0 2 0 0 0 0 1 2 0 1 0
数 83.3% 50.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 33.3% 0.0% 16.7% 0.0%
別 ３年以上５年未満 8 6 1 0 3 0 0 3 0 1 2 0 2 0

75.0% 12.5% 0.0% 37.5% 0.0% 0.0% 37.5% 0.0% 12.5% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0%
５年以上10年未満 19 9 6 1 4 2 1 6 1 3 7 0 5 0

47.4% 31.6% 5.3% 21.1% 10.5% 5.3% 31.6% 5.3% 15.8% 36.8% 0.0% 26.3% 0.0%
10年以上20年未満 55 33 22 6 7 3 1 13 2 7 12 2 4 4

60.0% 40.0% 10.9% 12.7% 5.5% 1.8% 23.6% 3.6% 12.7% 21.8% 3.6% 7.3% 7.3%
20年以上 110 62 46 8 27 4 4 13 3 16 29 5 17 6

56.4% 41.8% 7.3% 24.5% 3.6% 3.6% 11.8% 2.7% 14.5% 26.4% 4.5% 15.5% 5.5%
※表中　上段：件数、下段：構成比
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Ｑ３－２ 商店街で今後どのような商品やサービスがあったら利用したいとおもいますか。

全
　
体

低
価
格
の
商
品

よ
り
最
新
の
商
品

安
全
性
・
信
頼
性
の
あ
る

商
品
や
サ
ー
ビ
ス

付
加
価
値
の
高
い
商
品
や

サ
ー
ビ
ス

よ
り
専
門
性
の
高
い
商
品

や
サ
ー
ビ
ス

環
境
問
題
に
配
慮
し
た
商

品
や
サ
ー
ビ
ス

地
域
の
特
産
や
オ
リ
ジ
ナ

ル
商
品

特
に
な
い

そ
の
他

無
回
答

総 計 198 59 40 63 28 47 12 39 30 17 26
29.8% 20.2% 31.8% 14.1% 23.7% 6.1% 19.7% 15.2% 8.6% 13.1%

居 鶴見区 13 2 3 2 2 3 0 1 4 0 3
住 15.4% 23.1% 15.4% 15.4% 23.1% 0.0% 7.7% 30.8% 0.0% 23.1%
区 神奈川区 10 5 1 4 2 3 0 1 0 0 2
別 50.0% 10.0% 40.0% 20.0% 30.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 20.0%
西区 2 2 0 2 1 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
中区 7 1 0 1 3 3 1 2 1 0 2

14.3% 0.0% 14.3% 42.9% 42.9% 14.3% 28.6% 14.3% 0.0% 28.6%
南区 13 3 5 5 2 3 0 2 1 4 0

23.1% 38.5% 38.5% 15.4% 23.1% 0.0% 15.4% 7.7% 30.8% 0.0%
港南区 10 3 2 3 1 3 1 3 2 1 0

30.0% 20.0% 30.0% 10.0% 30.0% 10.0% 30.0% 20.0% 10.0% 0.0%
保土ヶ谷区 16 7 4 5 2 5 0 3 2 1 1

43.8% 25.0% 31.3% 12.5% 31.3% 0.0% 18.8% 12.5% 6.3% 6.3%
旭区 19 4 3 6 4 7 2 4 3 0 2

21.1% 15.8% 31.6% 21.1% 36.8% 10.5% 21.1% 15.8% 0.0% 10.5%
磯子区 7 1 0 3 1 0 1 1 0 0 4

14.3% 0.0% 42.9% 14.3% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 57.1%
金沢区 11 4 2 5 0 3 2 2 1 1 1

36.4% 18.2% 45.5% 0.0% 27.3% 18.2% 18.2% 9.1% 9.1% 9.1%
港北区 15 3 0 6 2 1 1 5 4 2 2

20.0% 0.0% 40.0% 13.3% 6.7% 6.7% 33.3% 26.7% 13.3% 13.3%
緑区 7 3 4 0 1 4 0 2 1 0 0

42.9% 57.1% 0.0% 14.3% 57.1% 0.0% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0%
青葉区 27 4 2 6 3 6 3 5 5 5 6

14.8% 7.4% 22.2% 11.1% 22.2% 11.1% 18.5% 18.5% 18.5% 22.2%
都筑区 5 3 2 4 0 0 0 1 1 0 0

60.0% 40.0% 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0%
戸塚区 9 2 5 3 2 3 0 3 1 1 0

22.2% 55.6% 33.3% 22.2% 33.3% 0.0% 33.3% 11.1% 11.1% 0.0%
栄区 8 4 3 2 0 2 0 0 2 0 2

50.0% 37.5% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0%
泉区 6 4 2 2 0 0 1 1 1 0 1

66.7% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 16.7% 0.0% 16.7%
瀬谷区 13 4 2 4 2 1 0 3 1 2 0

30.8% 15.4% 30.8% 15.4% 7.7% 0.0% 23.1% 7.7% 15.4% 0.0%
性 男性 73 24 15 22 10 23 4 13 10 6 9
別 32.9% 20.5% 30.1% 13.7% 31.5% 5.5% 17.8% 13.7% 8.2% 12.3%
女性 125 35 25 41 18 24 8 26 20 11 17

28.0% 20.0% 32.8% 14.4% 19.2% 6.4% 20.8% 16.0% 8.8% 13.6%
年 10代 19 7 8 5 2 5 0 2 2 1 1
齢 36.8% 42.1% 26.3% 10.5% 26.3% 0.0% 10.5% 10.5% 5.3% 5.3%
別 20代 23 6 8 7 6 8 1 3 5 2 1

26.1% 34.8% 30.4% 26.1% 34.8% 4.3% 13.0% 21.7% 8.7% 4.3%
30代 42 16 5 11 3 9 3 7 6 5 8

38.1% 11.9% 26.2% 7.1% 21.4% 7.1% 16.7% 14.3% 11.9% 19.0%
40代 40 15 5 14 9 6 1 10 5 4 6

37.5% 12.5% 35.0% 22.5% 15.0% 2.5% 25.0% 12.5% 10.0% 15.0%
50代 31 7 4 11 6 7 2 9 7 2 3

22.6% 12.9% 35.5% 19.4% 22.6% 6.5% 29.0% 22.6% 6.5% 9.7%
60代 28 5 7 9 2 8 2 8 3 1 5

17.9% 25.0% 32.1% 7.1% 28.6% 7.1% 28.6% 10.7% 3.6% 17.9%
70歳以上 15 3 3 6 0 4 3 0 2 2 2

20.0% 20.0% 40.0% 0.0% 26.7% 20.0% 0.0% 13.3% 13.3% 13.3%
家 １人世帯 26 11 4 7 5 6 1 2 5 1 1
族 42.3% 15.4% 26.9% 19.2% 23.1% 3.8% 7.7% 19.2% 3.8% 3.8%
構 １世代世帯 48 7 9 15 5 16 6 16 11 4 3
成 14.6% 18.8% 31.3% 10.4% 33.3% 12.5% 33.3% 22.9% 8.3% 6.3%
別 ２世代世帯 102 35 21 37 12 21 5 18 12 9 19

34.3% 20.6% 36.3% 11.8% 20.6% 4.9% 17.6% 11.8% 8.8% 18.6%
３世代世帯 19 6 6 4 6 4 0 3 2 2 1

31.6% 31.6% 21.1% 31.6% 21.1% 0.0% 15.8% 10.5% 10.5% 5.3%
その他 3 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7%
職 会社員・会社役員 60 20 10 19 15 16 4 11 9 5 8
業 33.3% 16.7% 31.7% 25.0% 26.7% 6.7% 18.3% 15.0% 8.3% 13.3%
別 自営業・自由業 9 2 1 4 0 1 0 2 1 2 1

22.2% 11.1% 44.4% 0.0% 11.1% 0.0% 22.2% 11.1% 22.2% 11.1%
公務員・団体職員 5 2 0 1 0 1 0 2 1 0 0

40.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0%
派遣社員・パート 29 12 7 8 5 4 0 7 3 4 3
・アルバイト 41.4% 24.1% 27.6% 17.2% 13.8% 0.0% 24.1% 10.3% 13.8% 10.3%
学生 24 7 10 6 2 7 0 2 5 1 1

29.2% 41.7% 25.0% 8.3% 29.2% 0.0% 8.3% 20.8% 4.2% 4.2%
家事専業 45 8 9 18 4 12 4 13 6 4 7

17.8% 20.0% 40.0% 8.9% 26.7% 8.9% 28.9% 13.3% 8.9% 15.6%
無職 23 7 3 7 2 5 4 1 4 0 6

30.4% 13.0% 30.4% 8.7% 21.7% 17.4% 4.3% 17.4% 0.0% 26.1%
その他 3 1 0 0 0 1 0 1 1 1 0

33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0%
居 １年未満 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
住 － － － － － － － － － －
年 １年以上３年未満 6 5 1 0 1 2 0 2 0 0 1
数 83.3% 16.7% 0.0% 16.7% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 16.7%
別 ３年以上５年未満 8 3 0 3 0 0 1 1 2 1 1

37.5% 0.0% 37.5% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 25.0% 12.5% 12.5%
５年以上10年未満 19 7 2 5 4 3 2 6 1 1 5

36.8% 10.5% 26.3% 21.1% 15.8% 10.5% 31.6% 5.3% 5.3% 26.3%
10年以上20年未満 55 12 16 16 7 12 2 9 10 6 6

21.8% 29.1% 29.1% 12.7% 21.8% 3.6% 16.4% 18.2% 10.9% 10.9%
20年以上 110 32 21 39 16 30 7 21 17 9 13

29.1% 19.1% 35.5% 14.5% 27.3% 6.4% 19.1% 15.5% 8.2% 11.8%
※表中　上段：件数、下段：構成比
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Ｑ４　あなたはこれからの商店街について、どうあって欲しいと思いますか。

全
　
体

身
近
な
買
い
物
の
場
で

あ

っ
て
欲
し
い

深
夜
で
も
利
用
で
き
る
店

舗
を
増
や
し
て
欲
し
い
・

営
業
時
間
を
延
長
し
て
欲

し
い

飲
食
店
を
増
や
し
て
欲
し

い サ
ー
ビ
ス
・
娯
楽
施
設
な

ど
を
充
実
し
て
欲
し
い

買
い
物
が
楽
し
く
な
る
施

設
整
備
を
進
め
て
欲
し
い

子
育
て
や
高
齢
者
の
生
活

を
サ
ポ
ー
ト
す
る
場
に

な

っ
て
欲
し
い

イ
ベ
ン
ト
や
行
事
な
ど
地

域
の
賑
わ
い
づ
く
り
の
中

心
と
な

っ
て
欲
し
い

暮
ら
し
や
す
い
街
づ
く
り

を
進
め
る
先
導
役
と
な

っ

て
欲
し
い

そ
の
他

無
回
答

総 計 1,170 883 154 180 91 309 441 176 446 74 28
75.5% 13.2% 15.4% 7.8% 26.4% 37.7% 15.0% 38.1% 6.3% 2.4%

居 鶴見区 80 63 17 16 7 17 27 7 30 1 3
住 78.8% 21.3% 20.0% 8.8% 21.3% 33.8% 8.8% 37.5% 1.3% 3.8%
区 神奈川区 72 55 9 13 9 24 24 10 26 2 0
別 76.4% 12.5% 18.1% 12.5% 33.3% 33.3% 13.9% 36.1% 2.8% 0.0%
西区 24 19 5 1 0 5 7 5 5 4 0

79.2% 20.8% 4.2% 0.0% 20.8% 29.2% 20.8% 20.8% 16.7% 0.0%
中区 34 22 8 1 3 6 11 9 9 5 0

64.7% 23.5% 2.9% 8.8% 17.6% 32.4% 26.5% 26.5% 14.7% 0.0%
南区 75 59 11 11 13 18 28 11 28 2 1

78.7% 14.7% 14.7% 17.3% 24.0% 37.3% 14.7% 37.3% 2.7% 1.3%
港南区 80 62 9 12 2 23 33 10 31 6 2

77.5% 11.3% 15.0% 2.5% 28.8% 41.3% 12.5% 38.8% 7.5% 2.5%
保土ヶ谷区 64 47 10 7 6 11 24 12 26 7 2

73.4% 15.6% 10.9% 9.4% 17.2% 37.5% 18.8% 40.6% 10.9% 3.1%
旭区 83 61 9 18 5 15 34 12 26 9 3

73.5% 10.8% 21.7% 6.0% 18.1% 41.0% 14.5% 31.3% 10.8% 3.6%
磯子区 38 26 5 6 5 13 13 3 13 5 0

68.4% 13.2% 15.8% 13.2% 34.2% 34.2% 7.9% 34.2% 13.2% 0.0%
金沢区 64 46 14 11 4 17 27 5 27 2 3

71.9% 21.9% 17.2% 6.3% 26.6% 42.2% 7.8% 42.2% 3.1% 4.7%
港北区 106 80 14 16 4 24 32 17 42 9 3

75.5% 13.2% 15.1% 3.8% 22.6% 30.2% 16.0% 39.6% 8.5% 2.8%
緑区 55 36 5 7 6 19 24 7 23 1 2

65.5% 9.1% 12.7% 10.9% 34.5% 43.6% 12.7% 41.8% 1.8% 3.6%
青葉区 94 69 9 11 5 28 32 15 34 4 4

73.4% 9.6% 11.7% 5.3% 29.8% 34.0% 16.0% 36.2% 4.3% 4.3%
都筑区 51 40 6 7 2 16 16 15 26 5 2

78.4% 11.8% 13.7% 3.9% 31.4% 31.4% 29.4% 51.0% 9.8% 3.9%
戸塚区 86 71 10 14 6 22 44 15 42 4 0

82.6% 11.6% 16.3% 7.0% 25.6% 51.2% 17.4% 48.8% 4.7% 0.0%
栄区 63 54 4 12 5 16 26 8 23 3 1

85.7% 6.3% 19.0% 7.9% 25.4% 41.3% 12.7% 36.5% 4.8% 1.6%
泉区 59 45 7 10 6 20 22 9 17 4 1

76.3% 11.9% 16.9% 10.2% 33.9% 37.3% 15.3% 28.8% 6.8% 1.7%
瀬谷区 42 28 2 7 3 15 17 6 18 1 1

66.7% 4.8% 16.7% 7.1% 35.7% 40.5% 14.3% 42.9% 2.4% 2.4%
性 男性 438 321 76 75 40 105 150 69 170 26 9
別 73.3% 17.4% 17.1% 9.1% 24.0% 34.2% 15.8% 38.8% 5.9% 2.1%
女性 731 561 78 104 51 203 291 107 276 48 19

76.7% 10.7% 14.2% 7.0% 27.8% 39.8% 14.6% 37.8% 6.6% 2.6%
年 10代 40 23 6 10 7 19 3 5 5 3 1
齢 57.5% 15.0% 25.0% 17.5% 47.5% 7.5% 12.5% 12.5% 7.5% 2.5%
別 20代 104 70 31 22 14 33 29 18 28 7 1

67.3% 29.8% 21.2% 13.5% 31.7% 27.9% 17.3% 26.9% 6.7% 1.0%
30代 195 129 38 34 24 54 74 49 62 15 2

66.2% 19.5% 17.4% 12.3% 27.7% 37.9% 25.1% 31.8% 7.7% 1.0%
40代 193 149 34 32 26 61 54 34 51 18 2

77.2% 17.6% 16.6% 13.5% 31.6% 28.0% 17.6% 26.4% 9.3% 1.0%
50代 213 175 18 30 7 61 78 30 90 15 5

82.2% 8.5% 14.1% 3.3% 28.6% 36.6% 14.1% 42.3% 7.0% 2.3%
60代 222 178 15 25 8 37 101 28 118 10 8

80.2% 6.8% 11.3% 3.6% 16.7% 45.5% 12.6% 53.2% 4.5% 3.6%
70歳以上 203 159 12 27 5 44 102 12 92 6 9

78.3% 5.9% 13.3% 2.5% 21.7% 50.2% 5.9% 45.3% 3.0% 4.4%
家 １人世帯 134 99 32 27 9 31 42 10 44 8 6
族 73.9% 23.9% 20.1% 6.7% 23.1% 31.3% 7.5% 32.8% 6.0% 4.5%
構 １世代世帯 336 257 43 46 18 82 132 45 134 16 11
成 76.5% 12.8% 13.7% 5.4% 24.4% 39.3% 13.4% 39.9% 4.8% 3.3%
別 ２世代世帯 596 452 72 94 52 167 227 106 227 41 9

75.8% 12.1% 15.8% 8.7% 28.0% 38.1% 17.8% 38.1% 6.9% 1.5%
３世代世帯 90 67 5 11 10 25 35 13 37 7 2

74.4% 5.6% 12.2% 11.1% 27.8% 38.9% 14.4% 41.1% 7.8% 2.2%
その他 11 7 2 2 2 3 4 2 2 2 0

63.6% 18.2% 18.2% 18.2% 27.3% 36.4% 18.2% 18.2% 18.2% 0.0%
職 会社員・会社役員 276 198 59 47 25 71 85 47 89 25 3
業 71.7% 21.4% 17.0% 9.1% 25.7% 30.8% 17.0% 32.2% 9.1% 1.1%
別 自営業・自由業 71 53 10 8 5 15 24 10 33 5 1

74.6% 14.1% 11.3% 7.0% 21.1% 33.8% 14.1% 46.5% 7.0% 1.4%
公務員・団体職員 39 27 10 6 4 8 16 7 13 1 1

69.2% 25.6% 15.4% 10.3% 20.5% 41.0% 17.9% 33.3% 2.6% 2.6%
派遣社員・パート 147 116 18 25 11 38 56 29 56 7 5
・アルバイト 78.9% 12.2% 17.0% 7.5% 25.9% 38.1% 19.7% 38.1% 4.8% 3.4%
学生 62 39 15 17 11 27 5 9 9 5 0

62.9% 24.2% 27.4% 17.7% 43.5% 8.1% 14.5% 14.5% 8.1% 0.0%
家事専業 342 275 27 52 25 98 153 49 137 22 6

80.4% 7.9% 15.2% 7.3% 28.7% 44.7% 14.3% 40.1% 6.4% 1.8%
無職 214 164 13 23 8 46 93 20 97 8 12

76.6% 6.1% 10.7% 3.7% 21.5% 43.5% 9.3% 45.3% 3.7% 5.6%
その他 17 10 2 2 2 6 8 5 11 1 0

58.8% 11.8% 11.8% 11.8% 35.3% 47.1% 29.4% 64.7% 5.9% 0.0%
居 １年未満 18 14 6 4 0 6 4 3 4 1 0
住 77.8% 33.3% 22.2% 0.0% 33.3% 22.2% 16.7% 22.2% 5.6% 0.0%
年 １年以上３年未満 40 28 10 8 5 15 14 8 11 1 0
数 70.0% 25.0% 20.0% 12.5% 37.5% 35.0% 20.0% 27.5% 2.5% 0.0%
別 ３年以上５年未満 51 37 9 12 4 14 19 11 15 5 1

72.5% 17.6% 23.5% 7.8% 27.5% 37.3% 21.6% 29.4% 9.8% 2.0%
５年以上10年未満 108 71 16 16 12 35 41 20 31 7 4

65.7% 14.8% 14.8% 11.1% 32.4% 38.0% 18.5% 28.7% 6.5% 3.7%
10年以上20年未満 190 132 31 36 21 64 43 31 66 15 4

69.5% 16.3% 18.9% 11.1% 33.7% 22.6% 16.3% 34.7% 7.9% 2.1%
20年以上 763 601 82 104 49 175 320 103 319 45 19

78.8% 10.7% 13.6% 6.4% 22.9% 41.9% 13.5% 41.8% 5.9% 2.5%
※表中　上段：件数、下段：構成比
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Ｑ４ＳＱ　営業時間を延長して欲しい

全
　
体

１
９
時
頃
ま
で

２
０
時
頃
ま
で

２
１
時
頃
ま
で

２
２
時
頃
ま
で

２
３
時
頃
ま
で

０
時
頃
ま
で

１
時
頃
ま
で

２
時
頃
ま
で

３
時
頃
ま
で

４
時
頃
ま
で

５
時
頃
ま
で

２
４
時
間
営
業

無
回
答

総 計 154 0 1 14 27 28 21 4 2 0 0 3 2 52
0.0% 0.6% 9.1% 17.5% 18.2% 13.6% 2.6% 1.3% 0.0% 0.0% 1.9% 1.3% 33.8%

居 鶴見区 17 0 0 0 2 4 4 0 0 0 0 0 0 7
住 0.0% 0.0% 0.0% 11.8% 23.5% 23.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 41.2%
区 神奈川区 9 0 0 0 1 3 1 0 1 0 0 0 0 3
別 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 33.3% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%
西区 5 0 0 1 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 20.0% 60.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
中区 8 0 0 2 1 0 3 0 0 0 0 0 0 2

0.0% 0.0% 25.0% 12.5% 0.0% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%
南区 11 0 0 1 2 0 1 1 0 0 0 1 1 4

0.0% 0.0% 9.1% 18.2% 0.0% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 9.1% 36.4%
港南区 9 0 0 1 3 1 1 0 0 0 0 0 0 3

0.0% 0.0% 11.1% 33.3% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%
保土ヶ谷区 10 0 0 1 1 2 0 1 0 0 0 0 0 5

0.0% 0.0% 10.0% 10.0% 20.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%
旭区 9 0 0 0 2 3 2 0 0 0 0 0 0 2

0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 33.3% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2%
磯子区 5 0 0 1 0 2 0 0 0 0 0 0 0 2

0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0%
金沢区 14 0 0 1 3 3 1 0 0 0 0 0 1 5

0.0% 0.0% 7.1% 21.4% 21.4% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 35.7%
港北区 14 0 0 1 2 2 3 1 0 0 0 0 0 5

0.0% 0.0% 7.1% 14.3% 14.3% 21.4% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 35.7%
緑区 5 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 2

0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0%
青葉区 9 0 0 0 3 0 1 0 0 0 0 0 0 5

0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 55.6%
都筑区 6 0 0 2 1 0 1 0 0 0 0 0 0 2

0.0% 0.0% 33.3% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%
戸塚区 10 0 0 2 1 3 0 1 0 0 0 1 0 2

0.0% 0.0% 20.0% 10.0% 30.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 20.0%
栄区 4 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%
泉区 7 0 0 0 1 2 2 0 0 0 0 1 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 28.6% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3%
瀬谷区 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%
性 男性 76 0 0 5 14 11 9 3 1 0 0 2 1 30
別 0.0% 0.0% 6.6% 18.4% 14.5% 11.8% 3.9% 1.3% 0.0% 0.0% 2.6% 1.3% 39.5%
女性 78 0 1 9 13 17 12 1 1 0 0 1 1 22

0.0% 1.3% 11.5% 16.7% 21.8% 15.4% 1.3% 1.3% 0.0% 0.0% 1.3% 1.3% 28.2%
年 10代 6 0 0 0 0 1 1 2 0 0 0 0 1 1
齢 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7%
別 20代 31 0 0 3 4 6 9 0 0 0 0 1 0 8

0.0% 0.0% 9.7% 12.9% 19.4% 29.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2% 0.0% 25.8%
30代 38 0 0 5 7 10 6 0 0 0 0 0 0 10

0.0% 0.0% 13.2% 18.4% 26.3% 15.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 26.3%
40代 34 0 0 3 8 6 3 2 2 0 0 1 1 8

0.0% 0.0% 8.8% 23.5% 17.6% 8.8% 5.9% 5.9% 0.0% 0.0% 2.9% 2.9% 23.5%
50代 18 0 1 1 2 3 1 0 0 0 0 1 0 9

0.0% 5.6% 5.6% 11.1% 16.7% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 50.0%
60代 15 0 0 0 5 1 1 0 0 0 0 0 0 8

0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 6.7% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 53.3%
70歳以上 12 0 0 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 8

0.0% 0.0% 16.7% 8.3% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%
家 １人世帯 32 0 0 1 8 8 3 0 0 0 0 3 0 9
族 0.0% 0.0% 3.1% 25.0% 25.0% 9.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.4% 0.0% 28.1%
構 １世代世帯 43 0 0 7 7 8 3 1 1 0 0 0 0 16
成 0.0% 0.0% 16.3% 16.3% 18.6% 7.0% 2.3% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 37.2%
別 ２世代世帯 72 0 1 6 10 11 15 3 1 0 0 0 2 23

0.0% 1.4% 8.3% 13.9% 15.3% 20.8% 4.2% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 31.9%
３世代世帯 5 0 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0 2

0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0%
その他 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
職 会社員・会社役員 59 0 0 7 10 10 8 1 1 0 0 3 0 19
業 0.0% 0.0% 11.9% 16.9% 16.9% 13.6% 1.7% 1.7% 0.0% 0.0% 5.1% 0.0% 32.2%
別 自営業・自由業 10 0 0 0 2 2 0 1 0 0 0 0 0 5

0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%
公務員・団体職員 10 0 0 2 2 2 1 0 0 0 0 0 0 3

0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 30.0%
派遣社員・パート 18 0 0 2 6 2 3 0 0 0 0 0 0 5
・アルバイト 0.0% 0.0% 11.1% 33.3% 11.1% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 27.8%
学生 15 0 0 0 0 3 4 2 0 0 0 0 1 5

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 26.7% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 33.3%
家事専業 27 0 1 0 4 7 3 0 1 0 0 0 1 10

0.0% 3.7% 0.0% 14.8% 25.9% 11.1% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 37.0%
無職 13 0 0 3 2 1 2 0 0 0 0 0 0 5

0.0% 0.0% 23.1% 15.4% 7.7% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 38.5%
その他 2 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
居 １年未満 6 0 0 1 0 1 2 0 0 0 0 0 0 2
住 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%
年 １年以上３年未満 10 0 0 3 0 4 1 0 0 0 0 0 0 2
数 0.0% 0.0% 30.0% 0.0% 40.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%
別 ３年以上５年未満 9 0 0 1 4 2 1 0 0 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 11.1% 44.4% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1%
５年以上10年未満 16 0 0 2 2 2 3 1 1 0 0 0 0 5

0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 12.5% 18.8% 6.3% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 31.3%
10年以上20年未満 31 0 0 1 5 8 6 2 0 0 0 0 1 8

0.0% 0.0% 3.2% 16.1% 25.8% 19.4% 6.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2% 25.8%
20年以上 82 0 1 6 16 11 8 1 1 0 0 3 1 34

0.0% 1.2% 7.3% 19.5% 13.4% 9.8% 1.2% 1.2% 0.0% 0.0% 3.7% 1.2% 41.5%
※表中　上段：件数、下段：構成比
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Ｆ１ 性別

全
　
体

男
性

女
性

無
回
答

総 計 1,170 438 731 1
37.4% 62.5% 0.1%

居 鶴見区 80 33 47 0
住 41.3% 58.8% 0.0%
区 神奈川区 72 28 44 0
別 38.9% 61.1% 0.0%
西区 24 9 15 0

37.5% 62.5% 0.0%
中区 34 12 22 0

35.3% 64.7% 0.0%
南区 75 29 45 1

38.7% 60.0% 1.3%
港南区 80 25 55 0

31.3% 68.8% 0.0%
保土ヶ谷区 64 30 34 0

46.9% 53.1% 0.0%
旭区 83 33 50 0

39.8% 60.2% 0.0%
磯子区 38 17 21 0

44.7% 55.3% 0.0%
金沢区 64 31 33 0

48.4% 51.6% 0.0%
港北区 106 33 73 0

31.1% 68.9% 0.0%
緑区 55 23 32 0

41.8% 58.2% 0.0%
青葉区 94 35 59 0

37.2% 62.8% 0.0%
都筑区 51 17 34 0

33.3% 66.7% 0.0%
戸塚区 86 31 55 0

36.0% 64.0% 0.0%
栄区 63 17 46 0

27.0% 73.0% 0.0%
泉区 59 19 40 0

32.2% 67.8% 0.0%
瀬谷区 42 16 26 0

38.1% 61.9% 0.0%
性 男性 438 438 0 0
別 100.0% 0.0% 0.0%
女性 731 0 731 0

0.0% 100.0% 0.0%
年 10代 40 21 19 0
齢 52.5% 47.5% 0.0%
別 20代 104 39 65 0

37.5% 62.5% 0.0%
30代 195 71 124 0

36.4% 63.6% 0.0%
40代 193 64 129 0

33.2% 66.8% 0.0%
50代 213 62 151 0

29.1% 70.9% 0.0%
60代 222 88 134 0

39.6% 60.4% 0.0%
70歳以上 203 93 109 1

45.8% 53.7% 0.5%
家 １人世帯 134 61 72 1
族 45.5% 53.7% 0.7%
構 １世代世帯 336 125 211 0
成 37.2% 62.8% 0.0%
別 ２世代世帯 596 211 385 0

35.4% 64.6% 0.0%
３世代世帯 90 35 55 0

38.9% 61.1% 0.0%
その他 11 5 6 0

45.5% 54.5% 0.0%
職 会社員・会社役員 276 182 94 0
業 65.9% 34.1% 0.0%
別 自営業・自由業 71 42 29 0

59.2% 40.8% 0.0%
公務員・団体職員 39 24 15 0

61.5% 38.5% 0.0%
派遣社員・パート 147 20 127 0
・アルバイト 13.6% 86.4% 0.0%
学生 62 33 29 0

53.2% 46.8% 0.0%
家事専業 342 2 340 0

0.6% 99.4% 0.0%
無職 214 128 85 1

59.8% 39.7% 0.5%
その他 17 7 10 0

41.2% 58.8% 0.0%
居 １年未満 18 7 11 0
住 38.9% 61.1% 0.0%
年 １年以上３年未満 40 13 27 0
数 32.5% 67.5% 0.0%
別 ３年以上５年未満 51 18 33 0

35.3% 64.7% 0.0%
５年以上10年未満 108 41 66 1

38.0% 61.1% 0.9%
10年以上20年未満 190 66 124 0

34.7% 65.3% 0.0%
20年以上 763 293 470 0

38.4% 61.6% 0.0%
※表中　上段：件数、下段：構成比
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Ｆ２ 年齢

全
　
体

１
５
～
１
９
歳

２
０
～
２
４
歳

２
５
～
２
９
歳

３
０
～
３
４
歳

３
５
～
３
９
歳

４
０
～
４
４
歳

４
５
～
４
９
歳

５
０
～
５
４
歳

５
５
～
５
９
歳

６
０
～
６
４
歳

６
５
～
６
９
歳

７
０
歳
以
上

無
回
答

総 計 1,170 40 39 65 101 94 103 90 85 128 131 91 203 0
3.4% 3.3% 5.6% 8.6% 8.0% 8.8% 7.7% 7.3% 10.9% 11.2% 7.8% 17.4% 0.0%

居 鶴見区 80 3 5 2 6 10 5 4 7 9 11 7 11 0
住 3.8% 6.3% 2.5% 7.5% 12.5% 6.3% 5.0% 8.8% 11.3% 13.8% 8.8% 13.8% 0.0%
区 神奈川区 72 2 2 3 7 10 5 7 5 6 7 1 17 0
別 2.8% 2.8% 4.2% 9.7% 13.9% 6.9% 9.7% 6.9% 8.3% 9.7% 1.4% 23.6% 0.0%
西区 24 1 0 3 5 2 2 0 3 3 2 1 2 0

4.2% 0.0% 12.5% 20.8% 8.3% 8.3% 0.0% 12.5% 12.5% 8.3% 4.2% 8.3% 0.0%
中区 34 0 0 3 4 1 3 3 1 3 4 2 10 0

0.0% 0.0% 8.8% 11.8% 2.9% 8.8% 8.8% 2.9% 8.8% 11.8% 5.9% 29.4% 0.0%
南区 75 4 4 6 5 5 5 10 4 12 4 4 12 0

5.3% 5.3% 8.0% 6.7% 6.7% 6.7% 13.3% 5.3% 16.0% 5.3% 5.3% 16.0% 0.0%
港南区 80 1 2 5 4 5 4 4 10 6 10 9 20 0

1.3% 2.5% 6.3% 5.0% 6.3% 5.0% 5.0% 12.5% 7.5% 12.5% 11.3% 25.0% 0.0%
保土ヶ谷区 64 3 2 2 9 8 3 4 3 6 9 7 8 0

4.7% 3.1% 3.1% 14.1% 12.5% 4.7% 6.3% 4.7% 9.4% 14.1% 10.9% 12.5% 0.0%
旭区 83 3 1 2 11 3 9 6 5 11 8 9 15 0

3.6% 1.2% 2.4% 13.3% 3.6% 10.8% 7.2% 6.0% 13.3% 9.6% 10.8% 18.1% 0.0%
磯子区 38 1 0 3 2 5 4 2 2 3 2 5 9 0

2.6% 0.0% 7.9% 5.3% 13.2% 10.5% 5.3% 5.3% 7.9% 5.3% 13.2% 23.7% 0.0%
金沢区 64 3 3 3 1 6 8 3 0 6 14 6 11 0

4.7% 4.7% 4.7% 1.6% 9.4% 12.5% 4.7% 0.0% 9.4% 21.9% 9.4% 17.2% 0.0%
港北区 106 3 2 7 10 11 12 9 11 12 10 5 14 0

2.8% 1.9% 6.6% 9.4% 10.4% 11.3% 8.5% 10.4% 11.3% 9.4% 4.7% 13.2% 0.0%
緑区 55 1 2 2 8 4 6 1 5 6 7 5 8 0

1.8% 3.6% 3.6% 14.5% 7.3% 10.9% 1.8% 9.1% 10.9% 12.7% 9.1% 14.5% 0.0%
青葉区 94 5 2 3 10 2 9 8 8 12 13 7 15 0

5.3% 2.1% 3.2% 10.6% 2.1% 9.6% 8.5% 8.5% 12.8% 13.8% 7.4% 16.0% 0.0%
都筑区 51 0 3 2 4 7 7 5 6 6 5 2 4 0

0.0% 5.9% 3.9% 7.8% 13.7% 13.7% 9.8% 11.8% 11.8% 9.8% 3.9% 7.8% 0.0%
戸塚区 86 4 4 5 4 3 10 13 6 9 5 7 16 0

4.7% 4.7% 5.8% 4.7% 3.5% 11.6% 15.1% 7.0% 10.5% 5.8% 8.1% 18.6% 0.0%
栄区 63 1 2 3 1 7 6 4 4 5 11 8 11 0

1.6% 3.2% 4.8% 1.6% 11.1% 9.5% 6.3% 6.3% 7.9% 17.5% 12.7% 17.5% 0.0%
泉区 59 2 3 9 8 2 3 5 3 7 6 3 8 0

3.4% 5.1% 15.3% 13.6% 3.4% 5.1% 8.5% 5.1% 11.9% 10.2% 5.1% 13.6% 0.0%
瀬谷区 42 3 2 2 2 3 2 2 2 6 3 3 12 0

7.1% 4.8% 4.8% 4.8% 7.1% 4.8% 4.8% 4.8% 14.3% 7.1% 7.1% 28.6% 0.0%
性 男性 438 21 17 22 38 33 31 33 23 39 52 36 93 0
別 4.8% 3.9% 5.0% 8.7% 7.5% 7.1% 7.5% 5.3% 8.9% 11.9% 8.2% 21.2% 0.0%
女性 731 19 22 43 63 61 72 57 62 89 79 55 109 0

2.6% 3.0% 5.9% 8.6% 8.3% 9.8% 7.8% 8.5% 12.2% 10.8% 7.5% 14.9% 0.0%
年 10代 40 40 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
齢 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
別 20代 104 0 39 65 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 37.5% 62.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
30代 195 0 0 0 101 94 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 51.8% 48.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
40代 193 0 0 0 0 0 103 90 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 53.4% 46.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
50代 213 0 0 0 0 0 0 0 85 128 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 39.9% 60.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
60代 222 0 0 0 0 0 0 0 0 0 131 91 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 59.0% 41.0% 0.0% 0.0%
70歳以上 203 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 203 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
家 １人世帯 134 1 4 11 10 10 6 5 10 15 13 14 35 0
族 0.7% 3.0% 8.2% 7.5% 7.5% 4.5% 3.7% 7.5% 11.2% 9.7% 10.4% 26.1% 0.0%
構 １世代世帯 336 4 1 11 25 22 19 20 14 27 54 44 95 0
成 1.2% 0.3% 3.3% 7.4% 6.5% 5.7% 6.0% 4.2% 8.0% 16.1% 13.1% 28.3% 0.0%
別 ２世代世帯 596 27 27 38 61 53 67 54 53 80 55 26 55 0

4.5% 4.5% 6.4% 10.2% 8.9% 11.2% 9.1% 8.9% 13.4% 9.2% 4.4% 9.2% 0.0%
３世代世帯 90 8 7 4 5 7 10 10 7 6 9 4 13 0

8.9% 7.8% 4.4% 5.6% 7.8% 11.1% 11.1% 7.8% 6.7% 10.0% 4.4% 14.4% 0.0%
その他 11 0 0 1 0 2 1 1 1 0 0 2 3 0

0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 18.2% 9.1% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 18.2% 27.3% 0.0%
職 会社員・会社役員 276 0 11 32 41 33 38 35 26 29 19 6 6 0
業 0.0% 4.0% 11.6% 14.9% 12.0% 13.8% 12.7% 9.4% 10.5% 6.9% 2.2% 2.2% 0.0%
別 自営業・自由業 71 0 0 2 1 2 7 8 5 14 14 7 11 0

0.0% 0.0% 2.8% 1.4% 2.8% 9.9% 11.3% 7.0% 19.7% 19.7% 9.9% 15.5% 0.0%
公務員・団体職員 39 0 0 5 5 5 4 2 5 9 3 1 0 0

0.0% 0.0% 12.8% 12.8% 12.8% 10.3% 5.1% 12.8% 23.1% 7.7% 2.6% 0.0% 0.0%
派遣社員・パート 147 0 2 10 17 15 18 20 16 26 14 7 2 0
・アルバイト 0.0% 1.4% 6.8% 11.6% 10.2% 12.2% 13.6% 10.9% 17.7% 9.5% 4.8% 1.4% 0.0%
学生 62 39 21 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

62.9% 33.9% 1.6% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
家事専業 342 0 2 12 34 34 34 23 26 41 50 34 52 0

0.0% 0.6% 3.5% 9.9% 9.9% 9.9% 6.7% 7.6% 12.0% 14.6% 9.9% 15.2% 0.0%
無職 214 1 1 1 2 3 2 0 3 8 29 35 129 0

0.5% 0.5% 0.5% 0.9% 1.4% 0.9% 0.0% 1.4% 3.7% 13.6% 16.4% 60.3% 0.0%
その他 17 0 2 2 1 1 0 1 4 0 2 1 3 0

0.0% 11.8% 11.8% 5.9% 5.9% 0.0% 5.9% 23.5% 0.0% 11.8% 5.9% 17.6% 0.0%
居 １年未満 18 0 1 2 6 3 1 2 1 2 0 0 0 0
住 0.0% 5.6% 11.1% 33.3% 16.7% 5.6% 11.1% 5.6% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
年 １年以上３年未満 40 0 1 8 13 10 3 2 2 0 0 1 0 0
数 0.0% 2.5% 20.0% 32.5% 25.0% 7.5% 5.0% 5.0% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0%
別 ３年以上５年未満 51 3 2 6 13 8 6 3 4 4 1 0 1 0

5.9% 3.9% 11.8% 25.5% 15.7% 11.8% 5.9% 7.8% 7.8% 2.0% 0.0% 2.0% 0.0%
５年以上10年未満 108 1 3 11 17 24 18 5 9 5 6 3 6 0

0.9% 2.8% 10.2% 15.7% 22.2% 16.7% 4.6% 8.3% 4.6% 5.6% 2.8% 5.6% 0.0%
10年以上20年未満 190 36 12 7 12 11 28 31 13 15 11 5 9 0

18.9% 6.3% 3.7% 6.3% 5.8% 14.7% 16.3% 6.8% 7.9% 5.8% 2.6% 4.7% 0.0%
20年以上 763 0 20 31 40 38 47 47 56 102 113 82 187 0

0.0% 2.6% 4.1% 5.2% 5.0% 6.2% 6.2% 7.3% 13.4% 14.8% 10.7% 24.5% 0.0%
※表中　上段：件数、下段：構成比
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Ｆ３ 居住区

全
　
体

鶴
見
区

神
奈
川
区

西
区

中
区

南
区

港
南
区

保
土

ヶ
谷
区

旭
区

磯
子
区

金
沢
区

港
北
区

緑
区

青
葉
区

都
筑
区

戸
塚
区

栄
区

泉
区

瀬
谷
区

無
回
答

総 計 1,170 80 72 24 34 75 80 64 83 38 64 106 55 94 51 86 63 59 42 0
6.8% 6.2% 2.1% 2.9% 6.4% 6.8% 5.5% 7.1% 3.2% 5.5% 9.1% 4.7% 8.0% 4.4% 7.4% 5.4% 5.0% 3.6% 0.0%

居 鶴見区 80 80 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
住 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
区 神奈川区 72 0 72 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
別 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
西区 24 0 0 24 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
中区 34 0 0 0 34 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
南区 75 0 0 0 0 75 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
港南区 80 0 0 0 0 0 80 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
保土ヶ谷区 64 0 0 0 0 0 0 64 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
旭区 83 0 0 0 0 0 0 0 83 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
磯子区 38 0 0 0 0 0 0 0 0 38 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
金沢区 64 0 0 0 0 0 0 0 0 0 64 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
港北区 106 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 106 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
緑区 55 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 55 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
青葉区 94 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 94 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
都筑区 51 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 51 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
戸塚区 86 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 86 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
栄区 63 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 63 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
泉区 59 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 59 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
瀬谷区 42 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 42 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
性 男性 438 33 28 9 12 29 25 30 33 17 31 33 23 35 17 31 17 19 16 0
別 7.5% 6.4% 2.1% 2.7% 6.6% 5.7% 6.8% 7.5% 3.9% 7.1% 7.5% 5.3% 8.0% 3.9% 7.1% 3.9% 4.3% 3.7% 0.0%
女性 731 47 44 15 22 45 55 34 50 21 33 73 32 59 34 55 46 40 26 0

6.4% 6.0% 2.1% 3.0% 6.2% 7.5% 4.7% 6.8% 2.9% 4.5% 10.0% 4.4% 8.1% 4.7% 7.5% 6.3% 5.5% 3.6% 0.0%
年 10代 40 3 2 1 0 4 1 3 3 1 3 3 1 5 0 4 1 2 3 0
齢 7.5% 5.0% 2.5% 0.0% 10.0% 2.5% 7.5% 7.5% 2.5% 7.5% 7.5% 2.5% 12.5% 0.0% 10.0% 2.5% 5.0% 7.5% 0.0%
別 20代 104 7 5 3 3 10 7 4 3 3 6 9 4 5 5 9 5 12 4 0

6.7% 4.8% 2.9% 2.9% 9.6% 6.7% 3.8% 2.9% 2.9% 5.8% 8.7% 3.8% 4.8% 4.8% 8.7% 4.8% 11.5% 3.8% 0.0%
30代 195 16 17 7 5 10 9 17 14 7 7 21 12 12 11 7 8 10 5 0

8.2% 8.7% 3.6% 2.6% 5.1% 4.6% 8.7% 7.2% 3.6% 3.6% 10.8% 6.2% 6.2% 5.6% 3.6% 4.1% 5.1% 2.6% 0.0%
40代 193 9 12 2 6 15 8 7 15 6 11 21 7 17 12 23 10 8 4 0

4.7% 6.2% 1.0% 3.1% 7.8% 4.1% 3.6% 7.8% 3.1% 5.7% 10.9% 3.6% 8.8% 6.2% 11.9% 5.2% 4.1% 2.1% 0.0%
50代 213 16 11 6 4 16 16 9 16 5 6 23 11 20 12 15 9 10 8 0

7.5% 5.2% 2.8% 1.9% 7.5% 7.5% 4.2% 7.5% 2.3% 2.8% 10.8% 5.2% 9.4% 5.6% 7.0% 4.2% 4.7% 3.8% 0.0%
60代 222 18 8 3 6 8 19 16 17 7 20 15 12 20 7 12 19 9 6 0

8.1% 3.6% 1.4% 2.7% 3.6% 8.6% 7.2% 7.7% 3.2% 9.0% 6.8% 5.4% 9.0% 3.2% 5.4% 8.6% 4.1% 2.7% 0.0%
70歳以上 203 11 17 2 10 12 20 8 15 9 11 14 8 15 4 16 11 8 12 0

5.4% 8.4% 1.0% 4.9% 5.9% 9.9% 3.9% 7.4% 4.4% 5.4% 6.9% 3.9% 7.4% 2.0% 7.9% 5.4% 3.9% 5.9% 0.0%
家 １人世帯 134 21 11 2 9 4 13 7 9 2 6 15 3 10 5 8 3 4 2 0
族 15.7% 8.2% 1.5% 6.7% 3.0% 9.7% 5.2% 6.7% 1.5% 4.5% 11.2% 2.2% 7.5% 3.7% 6.0% 2.2% 3.0% 1.5% 0.0%
構 １世代世帯 336 20 17 5 10 22 22 22 25 18 18 29 18 32 12 24 18 15 9 0
成 6.0% 5.1% 1.5% 3.0% 6.5% 6.5% 6.5% 7.4% 5.4% 5.4% 8.6% 5.4% 9.5% 3.6% 7.1% 5.4% 4.5% 2.7% 0.0%
別 ２世代世帯 596 34 36 15 10 41 36 31 39 16 34 59 29 45 30 45 36 33 27 0

5.7% 6.0% 2.5% 1.7% 6.9% 6.0% 5.2% 6.5% 2.7% 5.7% 9.9% 4.9% 7.6% 5.0% 7.6% 6.0% 5.5% 4.5% 0.0%
３世代世帯 90 5 7 2 3 5 8 3 9 1 5 3 5 7 4 9 4 6 4 0

5.6% 7.8% 2.2% 3.3% 5.6% 8.9% 3.3% 10.0% 1.1% 5.6% 3.3% 5.6% 7.8% 4.4% 10.0% 4.4% 6.7% 4.4% 0.0%
その他 11 0 1 0 1 2 0 1 1 1 1 0 0 0 0 0 2 1 0 0

0.0% 9.1% 0.0% 9.1% 18.2% 0.0% 9.1% 9.1% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 18.2% 9.1% 0.0% 0.0%
職 会社員・会社役員 276 17 19 8 11 22 15 21 14 9 11 28 16 22 10 21 12 16 4 0
業 6.2% 6.9% 2.9% 4.0% 8.0% 5.4% 7.6% 5.1% 3.3% 4.0% 10.1% 5.8% 8.0% 3.6% 7.6% 4.3% 5.8% 1.4% 0.0%
別 自営業・自由業 71 8 4 1 1 6 1 5 5 2 3 7 5 6 6 3 4 2 2 0

11.3% 5.6% 1.4% 1.4% 8.5% 1.4% 7.0% 7.0% 2.8% 4.2% 9.9% 7.0% 8.5% 8.5% 4.2% 5.6% 2.8% 2.8% 0.0%
公務員・団体職員 39 2 1 1 1 5 4 0 4 2 3 2 1 3 2 3 2 2 1 0

5.1% 2.6% 2.6% 2.6% 12.8% 10.3% 0.0% 10.3% 5.1% 7.7% 5.1% 2.6% 7.7% 5.1% 7.7% 5.1% 5.1% 2.6% 0.0%
派遣社員・パート 147 12 6 3 1 14 9 9 11 3 10 11 8 8 13 7 11 6 5 0
・アルバイト 8.2% 4.1% 2.0% 0.7% 9.5% 6.1% 6.1% 7.5% 2.0% 6.8% 7.5% 5.4% 5.4% 8.8% 4.8% 7.5% 4.1% 3.4% 0.0%
学生 62 6 4 1 0 5 2 4 4 1 5 4 2 5 2 5 3 4 5 0

9.7% 6.5% 1.6% 0.0% 8.1% 3.2% 6.5% 6.5% 1.6% 8.1% 6.5% 3.2% 8.1% 3.2% 8.1% 4.8% 6.5% 8.1% 0.0%
家事専業 342 20 23 8 7 13 28 15 29 14 12 37 12 30 13 27 21 20 13 0

5.8% 6.7% 2.3% 2.0% 3.8% 8.2% 4.4% 8.5% 4.1% 3.5% 10.8% 3.5% 8.8% 3.8% 7.9% 6.1% 5.8% 3.8% 0.0%
無職 214 15 15 2 12 10 18 9 16 7 20 14 8 17 5 17 9 9 11 0

7.0% 7.0% 0.9% 5.6% 4.7% 8.4% 4.2% 7.5% 3.3% 9.3% 6.5% 3.7% 7.9% 2.3% 7.9% 4.2% 4.2% 5.1% 0.0%
その他 17 0 0 0 1 0 3 1 0 0 0 2 2 3 0 3 1 0 1 0

0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 17.6% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 11.8% 11.8% 17.6% 0.0% 17.6% 5.9% 0.0% 5.9% 0.0%
居 １年未満 18 0 2 0 2 1 0 0 3 1 0 6 0 0 2 0 1 0 0 0
住 0.0% 11.1% 0.0% 11.1% 5.6% 0.0% 0.0% 16.7% 5.6% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0%
年 １年以上３年未満 40 7 1 2 3 2 1 0 1 2 1 5 2 4 2 3 1 3 0 0
数 17.5% 2.5% 5.0% 7.5% 5.0% 2.5% 0.0% 2.5% 5.0% 2.5% 12.5% 5.0% 10.0% 5.0% 7.5% 2.5% 7.5% 0.0% 0.0%
別 ３年以上５年未満 51 4 1 0 1 2 5 1 2 1 4 5 1 7 5 3 1 5 3 0

7.8% 2.0% 0.0% 2.0% 3.9% 9.8% 2.0% 3.9% 2.0% 7.8% 9.8% 2.0% 13.7% 9.8% 5.9% 2.0% 9.8% 5.9% 0.0%
５年以上10年未満 108 9 12 3 3 6 5 7 5 3 8 11 6 11 7 6 3 3 0 0

8.3% 11.1% 2.8% 2.8% 5.6% 4.6% 6.5% 4.6% 2.8% 7.4% 10.2% 5.6% 10.2% 6.5% 5.6% 2.8% 2.8% 0.0% 0.0%
10年以上20年未満 190 11 7 5 5 9 6 8 14 3 8 19 14 24 12 19 9 8 9 0

5.8% 3.7% 2.6% 2.6% 4.7% 3.2% 4.2% 7.4% 1.6% 4.2% 10.0% 7.4% 12.6% 6.3% 10.0% 4.7% 4.2% 4.7% 0.0%
20年以上 763 49 49 14 20 55 63 48 58 28 43 60 32 48 23 55 48 40 30 0

6.4% 6.4% 1.8% 2.6% 7.2% 8.3% 6.3% 7.6% 3.7% 5.6% 7.9% 4.2% 6.3% 3.0% 7.2% 6.3% 5.2% 3.9% 0.0%
※表中　上段：件数、下段：構成比
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Ｆ４ 職業

全
　
体

会
社
員
・
会
社
役
員

自
営
業
・
自
由
業

公
務
員
・
団
体
職
員

派
遣
社
員
・
パ
ー
ト
・
ア

ル
バ
イ
ト

学
生

（
高
校
生

、
専
門
学

生
含
む

）

家
事
専
業

無
職

そ
の
他

無
回
答

総 計 1,170 276 71 39 147 62 342 214 17 2
23.6% 6.1% 3.3% 12.6% 5.3% 29.2% 18.3% 1.5% 0.2%

居 鶴見区 80 17 8 2 12 6 20 15 0 0
住 21.3% 10.0% 2.5% 15.0% 7.5% 25.0% 18.8% 0.0% 0.0%
区 神奈川区 72 19 4 1 6 4 23 15 0 0
別 26.4% 5.6% 1.4% 8.3% 5.6% 31.9% 20.8% 0.0% 0.0%
西区 24 8 1 1 3 1 8 2 0 0

33.3% 4.2% 4.2% 12.5% 4.2% 33.3% 8.3% 0.0% 0.0%
中区 34 11 1 1 1 0 7 12 1 0

32.4% 2.9% 2.9% 2.9% 0.0% 20.6% 35.3% 2.9% 0.0%
南区 75 22 6 5 14 5 13 10 0 0

29.3% 8.0% 6.7% 18.7% 6.7% 17.3% 13.3% 0.0% 0.0%
港南区 80 15 1 4 9 2 28 18 3 0

18.8% 1.3% 5.0% 11.3% 2.5% 35.0% 22.5% 3.8% 0.0%
保土ヶ谷区 64 21 5 0 9 4 15 9 1 0

32.8% 7.8% 0.0% 14.1% 6.3% 23.4% 14.1% 1.6% 0.0%
旭区 83 14 5 4 11 4 29 16 0 0

16.9% 6.0% 4.8% 13.3% 4.8% 34.9% 19.3% 0.0% 0.0%
磯子区 38 9 2 2 3 1 14 7 0 0

23.7% 5.3% 5.3% 7.9% 2.6% 36.8% 18.4% 0.0% 0.0%
金沢区 64 11 3 3 10 5 12 20 0 0

17.2% 4.7% 4.7% 15.6% 7.8% 18.8% 31.3% 0.0% 0.0%
港北区 106 28 7 2 11 4 37 14 2 1

26.4% 6.6% 1.9% 10.4% 3.8% 34.9% 13.2% 1.9% 0.9%
緑区 55 16 5 1 8 2 12 8 2 1

29.1% 9.1% 1.8% 14.5% 3.6% 21.8% 14.5% 3.6% 1.8%
青葉区 94 22 6 3 8 5 30 17 3 0

23.4% 6.4% 3.2% 8.5% 5.3% 31.9% 18.1% 3.2% 0.0%
都筑区 51 10 6 2 13 2 13 5 0 0

19.6% 11.8% 3.9% 25.5% 3.9% 25.5% 9.8% 0.0% 0.0%
戸塚区 86 21 3 3 7 5 27 17 3 0

24.4% 3.5% 3.5% 8.1% 5.8% 31.4% 19.8% 3.5% 0.0%
栄区 63 12 4 2 11 3 21 9 1 0

19.0% 6.3% 3.2% 17.5% 4.8% 33.3% 14.3% 1.6% 0.0%
泉区 59 16 2 2 6 4 20 9 0 0

27.1% 3.4% 3.4% 10.2% 6.8% 33.9% 15.3% 0.0% 0.0%
瀬谷区 42 4 2 1 5 5 13 11 1 0

9.5% 4.8% 2.4% 11.9% 11.9% 31.0% 26.2% 2.4% 0.0%
性 男性 438 182 42 24 20 33 2 128 7 0
別 41.6% 9.6% 5.5% 4.6% 7.5% 0.5% 29.2% 1.6% 0.0%
女性 731 94 29 15 127 29 340 85 10 2

12.9% 4.0% 2.1% 17.4% 4.0% 46.5% 11.6% 1.4% 0.3%
年 10代 40 0 0 0 0 39 0 1 0 0
齢 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 97.5% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0%
別 20代 104 43 2 5 12 22 14 2 4 0

41.3% 1.9% 4.8% 11.5% 21.2% 13.5% 1.9% 3.8% 0.0%
30代 195 74 3 10 32 1 68 5 2 0

37.9% 1.5% 5.1% 16.4% 0.5% 34.9% 2.6% 1.0% 0.0%
40代 193 73 15 6 38 0 57 2 1 1

37.8% 7.8% 3.1% 19.7% 0.0% 29.5% 1.0% 0.5% 0.5%
50代 213 55 19 14 42 0 67 11 4 1

25.8% 8.9% 6.6% 19.7% 0.0% 31.5% 5.2% 1.9% 0.5%
60代 222 25 21 4 21 0 84 64 3 0

11.3% 9.5% 1.8% 9.5% 0.0% 37.8% 28.8% 1.4% 0.0%
70歳以上 203 6 11 0 2 0 52 129 3 0

3.0% 5.4% 0.0% 1.0% 0.0% 25.6% 63.5% 1.5% 0.0%
家 １人世帯 134 42 11 7 11 4 15 43 1 0
族 31.3% 8.2% 5.2% 8.2% 3.0% 11.2% 32.1% 0.7% 0.0%
構 １世代世帯 336 63 21 9 36 4 114 85 4 0
成 18.8% 6.3% 2.7% 10.7% 1.2% 33.9% 25.3% 1.2% 0.0%
別 ２世代世帯 596 153 29 19 85 43 188 68 9 2

25.7% 4.9% 3.2% 14.3% 7.2% 31.5% 11.4% 1.5% 0.3%
３世代世帯 90 17 8 4 13 11 22 12 3 0

18.9% 8.9% 4.4% 14.4% 12.2% 24.4% 13.3% 3.3% 0.0%
その他 11 1 2 0 2 0 2 4 0 0

9.1% 18.2% 0.0% 18.2% 0.0% 18.2% 36.4% 0.0% 0.0%
職 会社員・会社役員 276 276 0 0 0 0 0 0 0 0
業 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
別 自営業・自由業 71 0 71 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
公務員・団体職員 39 0 0 39 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
派遣社員・パート 147 0 0 0 147 0 0 0 0 0
・アルバイト 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
学生 62 0 0 0 0 62 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
家事専業 342 0 0 0 0 0 342 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
無職 214 0 0 0 0 0 0 214 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
その他 17 0 0 0 0 0 0 0 17 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
居 １年未満 18 7 0 1 4 0 5 1 0 0
住 38.9% 0.0% 5.6% 22.2% 0.0% 27.8% 5.6% 0.0% 0.0%
年 １年以上３年未満 40 15 0 2 9 0 13 1 0 0
数 37.5% 0.0% 5.0% 22.5% 0.0% 32.5% 2.5% 0.0% 0.0%
別 ３年以上５年未満 51 18 2 4 5 3 16 2 1 0

35.3% 3.9% 7.8% 9.8% 5.9% 31.4% 3.9% 2.0% 0.0%
５年以上10年未満 108 36 5 3 13 4 32 12 3 0

33.3% 4.6% 2.8% 12.0% 3.7% 29.6% 11.1% 2.8% 0.0%
10年以上20年未満 190 48 7 6 28 44 43 12 1 1

25.3% 3.7% 3.2% 14.7% 23.2% 22.6% 6.3% 0.5% 0.5%
20年以上 763 152 57 23 88 11 233 186 12 1

19.9% 7.5% 3.0% 11.5% 1.4% 30.5% 24.4% 1.6% 0.1%
※表中　上段：件数、下段：構成比

-付15-



Ｆ５ 家族構成

全
　
体

１
人
世
帯

１
世
代
世
帯

（
夫
婦
の

み

、
ま
た
は
兄
弟
姉
妹
の

み

）

２
世
代
世
帯

（
親
―

子

供

）

３
世
代
世
帯

（
親
―

子
供

―

孫

）

そ
の
他

無
回
答

総 計 1,170 134 336 596 90 11 3
11.5% 28.7% 50.9% 7.7% 0.9% 0.3%

居 鶴見区 80 21 20 34 5 0 0
住 26.3% 25.0% 42.5% 6.3% 0.0% 0.0%
区 神奈川区 72 11 17 36 7 1 0
別 15.3% 23.6% 50.0% 9.7% 1.4% 0.0%
西区 24 2 5 15 2 0 0

8.3% 20.8% 62.5% 8.3% 0.0% 0.0%
中区 34 9 10 10 3 1 1

26.5% 29.4% 29.4% 8.8% 2.9% 2.9%
南区 75 4 22 41 5 2 1

5.3% 29.3% 54.7% 6.7% 2.7% 1.3%
港南区 80 13 22 36 8 0 1

16.3% 27.5% 45.0% 10.0% 0.0% 1.3%
保土ヶ谷区 64 7 22 31 3 1 0

10.9% 34.4% 48.4% 4.7% 1.6% 0.0%
旭区 83 9 25 39 9 1 0

10.8% 30.1% 47.0% 10.8% 1.2% 0.0%
磯子区 38 2 18 16 1 1 0

5.3% 47.4% 42.1% 2.6% 2.6% 0.0%
金沢区 64 6 18 34 5 1 0

9.4% 28.1% 53.1% 7.8% 1.6% 0.0%
港北区 106 15 29 59 3 0 0

14.2% 27.4% 55.7% 2.8% 0.0% 0.0%
緑区 55 3 18 29 5 0 0

5.5% 32.7% 52.7% 9.1% 0.0% 0.0%
青葉区 94 10 32 45 7 0 0

10.6% 34.0% 47.9% 7.4% 0.0% 0.0%
都筑区 51 5 12 30 4 0 0

9.8% 23.5% 58.8% 7.8% 0.0% 0.0%
戸塚区 86 8 24 45 9 0 0

9.3% 27.9% 52.3% 10.5% 0.0% 0.0%
栄区 63 3 18 36 4 2 0

4.8% 28.6% 57.1% 6.3% 3.2% 0.0%
泉区 59 4 15 33 6 1 0

6.8% 25.4% 55.9% 10.2% 1.7% 0.0%
瀬谷区 42 2 9 27 4 0 0

4.8% 21.4% 64.3% 9.5% 0.0% 0.0%
性 男性 438 61 125 211 35 5 1
別 13.9% 28.5% 48.2% 8.0% 1.1% 0.2%
女性 731 72 211 385 55 6 2

9.8% 28.9% 52.7% 7.5% 0.8% 0.3%
年 10代 40 1 4 27 8 0 0
齢 2.5% 10.0% 67.5% 20.0% 0.0% 0.0%
別 20代 104 15 12 65 11 1 0

14.4% 11.5% 62.5% 10.6% 1.0% 0.0%
30代 195 20 47 114 12 2 0

10.3% 24.1% 58.5% 6.2% 1.0% 0.0%
40代 193 11 39 121 20 2 0

5.7% 20.2% 62.7% 10.4% 1.0% 0.0%
50代 213 25 41 133 13 1 0

11.7% 19.2% 62.4% 6.1% 0.5% 0.0%
60代 222 27 98 81 13 2 1

12.2% 44.1% 36.5% 5.9% 0.9% 0.5%
70歳以上 203 35 95 55 13 3 2

17.2% 46.8% 27.1% 6.4% 1.5% 1.0%
家 １人世帯 134 134 0 0 0 0 0
族 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
構 １世代世帯 336 0 336 0 0 0 0
成 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
別 ２世代世帯 596 0 0 596 0 0 0

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
３世代世帯 90 0 0 0 90 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
その他 11 0 0 0 0 11 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
職 会社員・会社役員 276 42 63 153 17 1 0
業 15.2% 22.8% 55.4% 6.2% 0.4% 0.0%
別 自営業・自由業 71 11 21 29 8 2 0

15.5% 29.6% 40.8% 11.3% 2.8% 0.0%
公務員・団体職員 39 7 9 19 4 0 0

17.9% 23.1% 48.7% 10.3% 0.0% 0.0%
派遣社員・パート 147 11 36 85 13 2 0
・アルバイト 7.5% 24.5% 57.8% 8.8% 1.4% 0.0%
学生 62 4 4 43 11 0 0

6.5% 6.5% 69.4% 17.7% 0.0% 0.0%
家事専業 342 15 114 188 22 2 1

4.4% 33.3% 55.0% 6.4% 0.6% 0.3%
無職 214 43 85 68 12 4 2

20.1% 39.7% 31.8% 5.6% 1.9% 0.9%
その他 17 1 4 9 3 0 0

5.9% 23.5% 52.9% 17.6% 0.0% 0.0%
居 １年未満 18 2 11 5 0 0 0
住 11.1% 61.1% 27.8% 0.0% 0.0% 0.0%
年 １年以上３年未満 40 10 15 15 0 0 0
数 25.0% 37.5% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0%
別 ３年以上５年未満 51 9 12 29 1 0 0

17.6% 23.5% 56.9% 2.0% 0.0% 0.0%
５年以上10年未満 108 16 29 57 6 0 0

14.8% 26.9% 52.8% 5.6% 0.0% 0.0%
10年以上20年未満 190 15 35 121 18 0 1

7.9% 18.4% 63.7% 9.5% 0.0% 0.5%
20年以上 763 82 234 369 65 11 2

10.7% 30.7% 48.4% 8.5% 1.4% 0.3%
※表中　上段：件数、下段：構成比
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Ｆ６ 横浜市の居住年数

全
　
体

１
年
未
満

１
年
以
上
３
年
未
満

３
年
以
上
５
年
未
満

５
年
以
上
１
０
年
未
満

１
０
年
以
上
２
０
年
未
満

２
０
年
以
上

無
回
答

総 計 1,170 18 40 51 108 190 763 0
1.5% 3.4% 4.4% 9.2% 16.2% 65.2% 0.0%

居 鶴見区 80 0 7 4 9 11 49 0
住 0.0% 8.8% 5.0% 11.3% 13.8% 61.3% 0.0%
区 神奈川区 72 2 1 1 12 7 49 0
別 2.8% 1.4% 1.4% 16.7% 9.7% 68.1% 0.0%
西区 24 0 2 0 3 5 14 0

0.0% 8.3% 0.0% 12.5% 20.8% 58.3% 0.0%
中区 34 2 3 1 3 5 20 0

5.9% 8.8% 2.9% 8.8% 14.7% 58.8% 0.0%
南区 75 1 2 2 6 9 55 0

1.3% 2.7% 2.7% 8.0% 12.0% 73.3% 0.0%
港南区 80 0 1 5 5 6 63 0

0.0% 1.3% 6.3% 6.3% 7.5% 78.8% 0.0%
保土ヶ谷区 64 0 0 1 7 8 48 0

0.0% 0.0% 1.6% 10.9% 12.5% 75.0% 0.0%
旭区 83 3 1 2 5 14 58 0

3.6% 1.2% 2.4% 6.0% 16.9% 69.9% 0.0%
磯子区 38 1 2 1 3 3 28 0

2.6% 5.3% 2.6% 7.9% 7.9% 73.7% 0.0%
金沢区 64 0 1 4 8 8 43 0

0.0% 1.6% 6.3% 12.5% 12.5% 67.2% 0.0%
港北区 106 6 5 5 11 19 60 0

5.7% 4.7% 4.7% 10.4% 17.9% 56.6% 0.0%
緑区 55 0 2 1 6 14 32 0

0.0% 3.6% 1.8% 10.9% 25.5% 58.2% 0.0%
青葉区 94 0 4 7 11 24 48 0

0.0% 4.3% 7.4% 11.7% 25.5% 51.1% 0.0%
都筑区 51 2 2 5 7 12 23 0

3.9% 3.9% 9.8% 13.7% 23.5% 45.1% 0.0%
戸塚区 86 0 3 3 6 19 55 0

0.0% 3.5% 3.5% 7.0% 22.1% 64.0% 0.0%
栄区 63 1 1 1 3 9 48 0

1.6% 1.6% 1.6% 4.8% 14.3% 76.2% 0.0%
泉区 59 0 3 5 3 8 40 0

0.0% 5.1% 8.5% 5.1% 13.6% 67.8% 0.0%
瀬谷区 42 0 0 3 0 9 30 0

0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 21.4% 71.4% 0.0%
性 男性 438 7 13 18 41 66 293 0
別 1.6% 3.0% 4.1% 9.4% 15.1% 66.9% 0.0%
女性 731 11 27 33 66 124 470 0

1.5% 3.7% 4.5% 9.0% 17.0% 64.3% 0.0%
年 10代 40 0 0 3 1 36 0 0
齢 0.0% 0.0% 7.5% 2.5% 90.0% 0.0% 0.0%
別 20代 104 3 9 8 14 19 51 0

2.9% 8.7% 7.7% 13.5% 18.3% 49.0% 0.0%
30代 195 9 23 21 41 23 78 0

4.6% 11.8% 10.8% 21.0% 11.8% 40.0% 0.0%
40代 193 3 5 9 23 59 94 0

1.6% 2.6% 4.7% 11.9% 30.6% 48.7% 0.0%
50代 213 3 2 8 14 28 158 0

1.4% 0.9% 3.8% 6.6% 13.1% 74.2% 0.0%
60代 222 0 1 1 9 16 195 0

0.0% 0.5% 0.5% 4.1% 7.2% 87.8% 0.0%
70歳以上 203 0 0 1 6 9 187 0

0.0% 0.0% 0.5% 3.0% 4.4% 92.1% 0.0%
家 １人世帯 134 2 10 9 16 15 82 0
族 1.5% 7.5% 6.7% 11.9% 11.2% 61.2% 0.0%
構 １世代世帯 336 11 15 12 29 35 234 0
成 3.3% 4.5% 3.6% 8.6% 10.4% 69.6% 0.0%
別 ２世代世帯 596 5 15 29 57 121 369 0

0.8% 2.5% 4.9% 9.6% 20.3% 61.9% 0.0%
３世代世帯 90 0 0 1 6 18 65 0

0.0% 0.0% 1.1% 6.7% 20.0% 72.2% 0.0%
その他 11 0 0 0 0 0 11 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
職 会社員・会社役員 276 7 15 18 36 48 152 0
業 2.5% 5.4% 6.5% 13.0% 17.4% 55.1% 0.0%
別 自営業・自由業 71 0 0 2 5 7 57 0

0.0% 0.0% 2.8% 7.0% 9.9% 80.3% 0.0%
公務員・団体職員 39 1 2 4 3 6 23 0

2.6% 5.1% 10.3% 7.7% 15.4% 59.0% 0.0%
派遣社員・パート 147 4 9 5 13 28 88 0
・アルバイト 2.7% 6.1% 3.4% 8.8% 19.0% 59.9% 0.0%
学生 62 0 0 3 4 44 11 0

0.0% 0.0% 4.8% 6.5% 71.0% 17.7% 0.0%
家事専業 342 5 13 16 32 43 233 0

1.5% 3.8% 4.7% 9.4% 12.6% 68.1% 0.0%
無職 214 1 1 2 12 12 186 0

0.5% 0.5% 0.9% 5.6% 5.6% 86.9% 0.0%
その他 17 0 0 1 3 1 12 0

0.0% 0.0% 5.9% 17.6% 5.9% 70.6% 0.0%
居 １年未満 18 18 0 0 0 0 0 0
住 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
年 １年以上３年未満 40 0 40 0 0 0 0 0
数 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
別 ３年以上５年未満 51 0 0 51 0 0 0 0

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
５年以上10年未満 108 0 0 0 108 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
10年以上20年未満 190 0 0 0 0 190 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
20年以上 763 0 0 0 0 0 763 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
※表中　上段：件数、下段：構成比
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